
T Ý D E N Í K  M O S T E C K A

č í s l o  2 2 - 2 3  |  5 .  č e r v n a  2 0 2 0  |  r o č n í k  2 3   c e n a  8   K č

Hledá se 
VeRVA GIRls!

LITVÍNOV - Hledáte zajíma-
vou brigádu? HC Verva Lit-
vínov nabízí možnost mla-
dým hosteskám získat se-
zónní brigádu během extra-
ligových utkání. Neváhejte, 
uzávěrka přihlášek je dnes!

Klub hledá hostesky ve 
věku 16 až 25 let na práci 
ve VIP prostorách zimního 
stadionu během domácích 
utkání extraligové sezóny 
2020/2021. Svůj životopis  
s fotografií a kontakty zasí-
lejte na  marketing@hcver-
va.cz, a to nejpozději do 
pátku 5. června. Do před-
mětu e-mailu uveďte VERVA 
GIRLS.  Vybrané uchazečky 
budou pozvány k přijímací-
mu pohovoru.              (nov)

Vážení čtenáři,
příští číslo týdeníku

Homér vyjde
19. června 2020.
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Výstavu „Příběh jedné ložnice“ věnovalo mostecké muzeum  konci války před 75 lety. Osudné následky Hitlerovy politiky neskončily ani v květnu 1945 a obzvlášť vynik-
nou v konkrétních osobních případech. Jedním z nich je tragický příběh rodiny Karla Krause z Duchcova, jemuž ložnice patřila.

MOST – Malá, unikátní a svým příběhem až děsivá. 
Taková je neobvyklá výstava, kterou mostecké mu-
zeum odkrývá hrůzné tajemství jedné „obyčejné“ 
ložnice. 

Oblastní muzeum a galerie v Mostě připravilo 
pozoruhodnou výstavu, která se odehrává v ne zce-
la obyčejném pokoji. Při pohledu na manželskou 
postel uprostřed ložnice má návštěvníka strhnout 
dvojnásobně pohnutý příběh průřezem smutných 
dějin minulého století. Výstava je koncipována ja-
ko příběh ložnice, která sama vypráví o nelehké 
době svých majitelů - rodiny německého podnika-
tele Karla Krause, který se proslavil jako výrobce 
dětských piškotů a v roce 1945 zde spáchal s celou 
svou rodinou  sebevraždu, a následně manželské-
ho páru Lavičkových, kteří se vrátili z koncentrač-
ního tábora a  tuto ložnici zakoupili pro svůj no-
vý domov. „Výstavu připravila muzejní knihovna 
v zastoupení Aleny Kvapilové a Diany Kvapilové, ve 
spolupráci s kurátorem sbírky nábytku Miroslavem 
Vrbou. Výstava zasáhne především příběhem jedné 
obyčejné ložnice z třicátých let, která se ocitla v de-
pozitáři muzea na začátku jednadvacátého století,“ 
uvedla Jitka Klímová z propagace Oblastního mu-
zea a galerie v Mostě.

 Události, které se ve vystaveném pokoji v mi-
nulosti odehrály, záměrně v tomto článku nezazní. 
Zmizelo by totiž „kouzlo“ prohlídky, kterou si člo-
věk po přečtení či vyslechnutí příběhu musí na pra-
hu zmíněné ložnice zažít na vlastní kůži. Právě ta-
dy bude tajemství odkryto a laskavý čtenář si mů-
že být jist, že po jeho odhalení jsou pocity všelijaké. 

Ať už se do muzea vypravíte kvůli jakékoliv pří-
ležitosti, tuto bezesporu pozoruhodnou výstavu 
„obyčejné“ ložnice si rozhodně nenechte ujít. 

 (nov)

ložnice v muzeu: Odkrývá se děsivý příběh

Funpark už frčí!
MOST – Tento týden se otevřel 
Funpark na vrchu Šibeník. Zpří-
stupnění atrakce dostaly děti 
sice s mírným zpožděním, zato 
k mezinárodnímu svátku.

Prvního června dopoledne se 
opět otevřely brány Funparku 
a vyhlídkové 3D věže na Šibení-
ku. Po sezónní přestávce, kterou 
prodloužila ta koronavirová, se děti i dospělí mohou těšit na novin-
ky. „Na přání veřejnosti jsme upravili červnovou provozní dobu, a to 
místo od 14 do 19 hodin již od 12 do 19 hodin. Přibyly navigační pa-
nely, ukládací skříňky, audiosystém, místopis a možnost platit bezkon-
taktně,“ uvedl Petr Formánek, ředitel Sportovní haly Most, která je 
provozovatelem Funparku.  

V areálu se dodržují veškerá nutná hygienická pravidla, jako je 
dostatek desinfekce apod. Návštěvníci se mohou v areálu stejně jako 
všude venku pohybovat bez roušek, pouze by měli dodržovat dvou-
metrové rozestupy.                                                                          (nov)

PROVOZNÍ DOBA
DUBEN – ČERVEN: 

Pondělí – pátek 10 – 19  hodin.  
Sobota a neděle 10 – 19 hodin.

ČERVENEC – SRPEN
Pondělí – neděle, svátky 10 – 19 hodin.

ZÁŘÍ
Pondělí – pátek 14 – 19  hodin.  

Sobota, neděle a svátky 10 – 19 hodin.
ŘÍJEN

Pondělí – pátek 14 – 18 hodin.  
Sobota, neděle a svátky 10 – 18 hodin.

VSTUPNé NA 3D BLUDIšTě
Osoba 50 Kč/1 vstup, rodina 120 Kč/1 vstup  

(2x dospělý + maximálně 2 děti).  
Skupina 30 Kč/1 vstup (10 a více osob – po předcho-

zí domluvě), ZTP včetně 1 doprovodu zdarma/1 vstup.
 

VSTUPNé NA VyHLÍDkOVOU Věž 
Osoba 20 Kč/1 vstup. 

ZTP včetně 1 doprovodu zdarma/1 vstup.

Rodina Karla Krause zanechala 
v ložnici tragický příběh.
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Promenádní  
koncerty se vracejí

MOST - Oblíbené promenádní koncerty se vracejí do Radničního 
parku mezi mosteckým magistrátem a hotelem Cascade. Návštěvní-
ci se  mohou těšit na  šest koncertů v podání Big Bandu Zdenka Töl-
ga, a to jak k poslechu, tak i k tanci. Naplánované jsou na dva čtvrt-
ky v měsíci v době od 17 do 18 hodin. První koncert se uskuteční  
11. června. Další 25. června, 9. a 23. července, 6. a 20. srpna.   (nov)

Chcete zdarma kompostér?  
Hlasujte v anketě

MOST - Máte zájem o kompo-
stér zdarma? Zapojte se do an-
kety, kterou spustila mostecká 
radnice. Anketu je možné vypl-
nit elektronicky nejpozději do  
14. června 2020 v Mobilním roz-
hlase nebo odevzdáním anket-
ního lístku do 13. června. 

Kompostéry pro kompostování bioodpadu z domácností a ze-
leného odpadu ze zahrad chce město pořídit z dotace Operačního 
programu Životní prostředí. Pokud bude žádost schválena, kompo-
stéry město občanům zapůjčí zdarma na dobu 5 let a následně se sta-
nou jejich majetkem. „Snažíme se neustále zlepšovat nakládání s ko-
munálním odpadem. Jednou z cest je i snižování objemu biologicky 
rozložitelného odpadu produkovaného občany. Toho lze docílit využí-
váním domácího, respektive zahradního kompostování. Formou an-
kety chceme provést průzkum, zda by byl o kompostéry ze strany ob-
čanů zájem. V případě, že bude ohlas občanů z ankety pozitivní, moh-
lo by město Most požádat o dotaci na zakoupení kompostérů. Získání 
dotace není automatické,“ uvedl náměstek primátora Marek Hrvol.

Anketní lístek, který byl uveřejněn v květnovém vydání Mostec-
kých listů, můžete vhodit do schránky v informační recepci v pří-
zemí budovy magistrátu nebo přinést do Turistického informační-
ho centra.                                                                                            (nov)

MOST – Rekonstrukce velké za-
sedací místnosti magistrátu se 
odsouvá kvůli úsporným opat-
řením. Náhradní plán, kdy měli 
zastupitelé jednat v  náhrad-
ních prostorách hotelu Casca-
de, tedy neplatí. Politici budou 
zasedat i dál ve stávajícím sále. 

Zasedačka ve čtvrtém patře 
mosteckého magistrátu zůsta-
ne dál „retro“.  V minulosti by-
lo několikrát záměrem ji opravit 
a vybavit novou vzduchotech-
nikou. Letos, kdy k tomu bylo 
nejblíže, se ale na reprezentativ-
ní jednací místnost opět nedo-
stane. Důvodem jsou  propady 
v příjmové části rozpočtu města  
způsobené pandemií covid–19. 
„Z investičních akcí z kapitálo-
vého rozpočtu roku 2020 budou 
vypuštěny investiční akce za více 
než čtyřicet milionů korun. Me-
zi nimi i rekonstrukce velké za-
sedací místnosti,“ informova-
la mluvčí magistrátu Klára Vy-
drová a doplnila: „V souvislosti 
s úspornými opatřeními  se zru-
šilo také zhotovení sádrokarto-
nového stropu ve 4. patře za půl 
milionu korun, což mělo návaz-
nost na rekonstrukci zaseda-
cí místnosti a výměna otočných 
dveří za zhruba půldruhého mi-
lionu korun.Tyto akce se přesou-
vají na příští rozpočtové období.“  

Rekonstrukce zasedačky mě-
la přijít na bezmála 34 milionů 

korun s DPH. Rozdělena měla 
být na dvě části - stavební, kte-
rá představovala nejvyšší nákla-
dy, a část instalace nové audiovi-
zuální techniky. Na akci již byla 
vypsána veřejná zakázka, i když 
se zpožděním. Prováděly se to-
tiž dodatečné úpravy v  projek-
tové dokumentaci. Do ní se za-
komponovaly podněty z  veřej-
ného projednání a po konzultaci 
s architektem města, odbornou 
veřejností i zástupci stavebního 
úřadu. Návrh úprav byl v únoru  
prezentován zastupitelům měs-
ta. „Na rekonstrukci zasedačky 

byl vybrán dodavatel. Před uza-
vřením smluv bylo zadávací říze-
ní v obou částech veřejné zakáz-
ky zrušeno. Město počítá s tím, 
že se rekonstrukce zasedací míst-
nosti provede v některém z příš-
tích rozpočtových období. Zda 
to bude již příští rok, není jasné. 
Bude záležet na finanční situaci 
města. Veřejná zakázka se bude 
poté vyhlašovat znovu, a to v do-
statečném předstihu před zahá-
jením realizace. Předpoklad do-
by trvání realizace rekonstrukce 
je 6 měsíců,“ informovala Klára 
Vydrová.      

Rekonstrukce se měla za-
hájit v  těchto dnech a zasedá-
ní zastupitelů mělo v  červnu 
proběhnout již v hotelu Casca-
de. Stejně tak i v září a prav-
děpodobně i v  listopadu měly 
být k jednání využity náhradní 
prostory bez možnosti přená-
šet zasedání on-line. „Zasedání 
zastupitelů 25. června od 13 ho-
din zůstává ve stávající zaseda-
cí místnosti. Občané proto bu-
dou moci sledovat zasedání on-
-line tak jako doposud,“ ujistila 
mluvčí.      

(sol)

Nová zasedačka se odkládá

Na reprezentativní jednací místnost se opět nedostane. Důvodem jsou  propady v příjmové části rozpočtu 
města  způsobené pandemií covid–19. 

Radní vzali na vědomí infor-
maci o přípravě rekonstrukce 
objektu, bloku 34, v ulici Jarosla-
va Seiferta na bytový dům. Ten 
byl  uveden do provozu pro by-
dlení v roce 1955. „Zhruba před 
15 lety byl vybydlen do té míry, 
že není schopný užívání. Cílem 
stavebních úprav je modernizace 
objektu tak, aby vyhovoval sou-
časným požadavkům na bydle-
ní. Opraví se střešní plášť, dojde 
ke zlepšení tepelně technických 
vlastností budovy a obnoví se 
vnitřní zařízení budovy,“ uved-
la mluvčí mosteckého magist-
rátu Klára Vydrová. U domu se 
vybuduje  parkoviště. Vznikne 
24 plně vybavených bytů 2+kk 
o výměře  cca 50 m2. „Radní pro-

jednali náš záměr a dostali jsme 
zelenou. Jsme připraveni zahá-
jit přípravné kroky tak, abychom 
do konce  roku mohli rekonstruk-
ci na plno rozjet. Nyní pracuje-
me na aktualizaci projektové do-
kumentace, kterou máme již z ro-
ku 2018. Předpokládáme, že by 
mohla být hotova do konce červ-
na,“ sdělil ředitel Mostecké by-
tové Jaroslav Kudrlička.   

Na rekonstrukci se předpo-
kládají náklady  40 až 50 mil. Kč 
včetně DPH. „Po nákladné re-
konstrukci bloku 60, nynějšího 
Domova Alzheimer, a bloku 35 
nám bohužel peníze na rekon-
strukci bloku 34 stačit nebudou. 
Plánujeme proto úvěr. Pomohou 
nám ho splatit výnosy právě již 

ze zmiňovaných domů a poslé-
ze i z bloku 34,“ informoval dá-
le ředitel. 

Pokud plány nenaruší nena-
dálá událost, mohli by se no-
ví nájemníci do bloku 34 začít 
stěhovat v  první polovině roku 
2022. „Je to reálný předpoklad, 
pokud budeme vycházet ze zku-
šeností při rekonstrukci sousední-

ho bloku 35. Ten se opravil podle 
harmonogramu,  jak jsme pláno-
vali. Nájemníkům, od seniorů až 
většinově po mladé lidi, se zde by-
dlení velmi líbí. Dům byl okamži-
tě zabydlen již začátkem února, 
a to během 14 dnů od kolaudace. 
Byli bychom rádi, aby se vše po-
vedlo obdobně i v případě bloku 
34,“ doufá ředitel.                  (sol) 

Mostecká bytová zrekonstruuje blok 34

„Absolvovali jsme prvotní 
prohlídku stavby pro zúčastněné 
firmy. Ta byla původně plánová-
na na polovinu března a proběh-
la až v květnu,“ informoval ře-
ditel Dopravního podniku měst 
Mostu a Litvínova Daniel Du-
novský. Účast prý byla hojná 
a proběhla za dodržení bezpeč-
nostních a hygienických naříze-
ní. Nejdříve proběhla projížďka 
po trati. „Účastníci se mohli do-
tazovat, např. na technické de-
taily s tím, že jim bude odpově-
zeno písemně, a to ze strany ad-
ministrátora zakázky, kterého si 
dopravní podnik vybral v soutě-
ži. Kdy tedy bude výběrové ří-
zení ukončeno, se v  tuto chvíli 
dá jen těžko odhadovat. Rekon-
strukce se ale měla již v této do-

bě původně již zahajovat,“ dopl-
nil ředitel.  

Dopravní podnik požádal po-
skytovatele dotace o možnost 
posunu akce. „Konečné termíny 
nebude možné pochopitelně do-
držet, protože zdržení je oprav-
du velké. Potřebujeme proto pro-
dloužit možnost čerpání dotací 
a rekonstrukce se tak bude mo-
ci posunout úměrně celému pro-
dloužení,“ je přesvědčen Daniel 
Dunovský.  

Veřejnost by se měla o zaháje-
ní rekonstrukce dozvědět v před-
stihu. „Ve spolupráci s dodavate-
lem připravíme dostatek infor-
mací pro veřejnost. Dojde také 
k uzavírkám trati. V  první eta-
pě ve směru Litvínov -  Záluží. 
V tomto úseku se budou přepra-

vovat cestující kloubový-
mi autobusy, které jsme 
s  předstihem zakoupili, 
abychom stihli kapacitně 
cestující přepravovat do 
zaměstnání,“ popsal ředi-
tel. Lidé se budou přepra-
vovat autobusy, a to z ná-
hradních autobusových 
zastávek, které budou 
umístěny vždy v  dosahu 
těch stávajících tramva-
jových. „Jedinou nepří-
jemností bude nutný pře-
stup v Záluží na tramvaj, 
která odsud pojede dál do 
Mostu,“ připomněl ředi-
tel. „Pochopitelně budeme 
vyhodnocovat situaci ve 
chvíli, až se vše rozeběh-
ne. A pokud v určitých uz-
lových bodech bude ve vo-
zech plno, nasadíme dal-
ší. S  tím počítáme,“ ujis-
til.                               (sol)

Rekonstrukce tramvajové trati
Začne se ještě letos?

„Rekonstrukce by měla trvat 24 měsí-
ců od podpisu smlouvy se zhotovite-
lem díla. Pokud se dohodneme s  mi-
nisterstvem dopravy a dotace pro nás 
dál bude připravena, nikdo z  dodava-
telů by s tím neměl mít problém. Neza-
znamenali jsme z jejich strany ohledně 
toho žádné připomínky. Nicméně v tuto 
chvíli neumíme ještě říci, zda se začne 
ještě letos, nebo až v příštím roce,“ (Da-
niel Dunovský).  

MOSTECKO – Příprava na rekonstrukci tramvajové trati nabírá zpož-
dění. Zatím stále probíhá výběrové řízení.  Trať mezi Mostem a Litví-
novem se už měla podle původních plánů začít opravovat. 

MOST – Poslední ze tří kdysi vybydlených domů ve čtvrti 2B se do-
čká opravy. V bloku 34 vzniknou obdobné moderní byty s balkony 
podobně jako v sousedním bloku 35, který byl zkolaudován na za-
čátku letošního roku a nyní je už zabydlený spokojenými nájemní-
ky.   

Pokud plány nenaruší nenadálá událost, mohli by se noví nájemníci do 
bloku 34 začít stěhovat v první polovině roku 2022.

Knihovna už pojede 
na plný plyn!

MOST - Městská knihovna Most od pondělí 8. června otevře ve stan-
dardním režimu! 

Po nouzovém režimu, ve kterém se po rozvolnění mostecká 
knihovna otevřela svým čtenářům, opět bude platit běžná výpůjč-
ní doba. „Zatím ale stále ještě platí, že vstup a pobyt v prostorách 
knihovny je možný pouze po dezinfekci rukou, s řádně nasazenou 
ochrannou rouškou a při dodržení sociálních odstupů,“ upozornil ře-
ditel knihovny Petr Petrik. Budou fungovat výpůjční služby, regist-
race a platby, informační služby, čítárna, studovny,  internet a s ním 
spojené kopírování, tisk a skenování, dětský koutek,  balení knih, la-
minování a objednání kroužkové vazby. 

Otevírací doba knihovny: Po, Út, ČT a Pá od 10 do 18 hodin, So 
od 9 do 12 hodin, Ne – zavřeno.                                                    (nov)
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MOST – Architektonická sou-
těž na řešení třídy Budovate-
lů  se v rámci aktuálně řešených 
úspor a škrtů v rozpočtu města 
na rok 2020 přerušuje.  

Radní zastavili přípravu ar-
chitektonické soutěže k Řeše-
ní veřejného prostoru centrální 
části třídy Budovatelů v Mostě. 
„Příprava soutěže bude obnove-
na v některém z příštích rozpoč-
tových období. Celková úspo-
ra  by činila bezmála dva mili-
ony korun. Návrh rozpočtu pro 
rok 2021 neuvažuje s částečnou 
(5 mil. Kč) či plnou (15 mil. Kč) 
úhradou za zpracování projek-
tové dokumentace k  akci,“ in-
formovala  mluvčí mosteckého 
magistrátu Klára Vydrová.

Se zahájením soutěže se mělo 
začít v březnu. V důsledku pan-
demických omezení se město 
nejprve rozhodlo  termín vy-
hlášení soutěže přesunout na 

září. Nyní ale akci zastavilo zce-
la, a to na neurčito. „Letos v led-
nu se uskutečnilo veřejné setká-
ní, na němž se prezentovaly vý-

sledky sociologického průzkumu 
potřeb uživatelů třídy Budova-
telů. Šetření se uskutečnilo jako 
jedna ze součástí příprav archi-

tektonické soutěže, která má za 
úkol navrhnout úpravu území 
třídy Budovatelů v centru tak, 
aby se z něj stalo příjemnější 
místo a lidé v něm měli důvod se 
zastavit,“ připomněla mluvčí. 

Pro architektonickou sou-
těž se město rozhodlo z  něko-
lika důvodů. Například že po-
hled profesionála zvenčí umož-
ní najít řešení, která by místní 
obyvatele možná ani nenapad-
la, protože si na stávající po-
dobu zkrátka zvykli a je pro ně 
obtížné si představit jiné způso-
by pojetí tohoto místa. Díky ar-
chitektonické soutěži je navíc 
možnost vybrat si z více  pro-
fesionálně zpracovaných ná-
vrhů, posoudit je za účasti od-
borné poroty a následně vybrat 
nejlepší a nestranný návrh a za-
kázku zadat.                        

                   (sol)

Řešení třídy Budovatelů
zmrazily „korona“ škrty

Z šETŘENÍ kE TŘÍDě BUDOVATELů VyPLyNULO: 
 � Lidé se nejčastěji pohybují na křižovatce u Rozkvětu, v území se pohybují pěšky, byť se do ně-
ho často dostávají autem. 

 � V ose Budovatelky se nejčastěji vyhnou části kolem Tří sýrů, které je současně hodnoceno ja-
ko místo nejméně příjemné, a to především z důvodu pohybu nebezpečných osob, neudržo-
vanosti a šedivého vzhledu. Negativní vnímání veřejného prostoru v území má na svědomí 
v Mostě obava o vlastní bezpečnost. 

 � Jako nejvíce příjemný byl hodnocen prostor 1. náměstí, prostor mezi Centralem a Priorem 
(cesta mezi Centralem a Priorem byla současně hodnocena i jako jedno z nejnepříjemnějších 
částí) a také oblast bloku 382, a to pro jeho udržovanost, zeleň, přehlednost a dostatek pro-
storu pro pohyb. 

 � Téměř každý druhý by si přál, aby architekti území navrhli tak, aby lidé mohli území využívat 
k odpočinku a setkávání s přáteli. 

 � Ostatní vize využití území pro ně byly méně lákavé. Přizpůsobit území snazšímu pohybu či 
společenským akcím typu trhy prosazovalo již méně lidí. 

Výsledky sociologického průzkumu mezi obyvateli budou jedním z podkladů, s nimiž měly soutěžní týmy při 
návrhu řešení „nové Budovatelky“ pracovat. Zapojilo se do něj 1 200 osob, tisíc z nich prostřednictvím elektro-
nického dotazníku. Předběžné odhady nákladů na řešení bulváru se pohybují okolo 190 milionů korun.

Navýšit kapacitu mateřských 
škol chce město v Růžové a Al-
brechtické ulici. V Růžové bu-
dou vybudovány další dvě třídy. 
Projektová dokumentace bude 
hotova do konce roku. Zpraco-
vává se již také projekt na  rekon-
strukci dvou pater  bývalé 16. ZŠ 
v Albrechtické ulici, kde by mě-

lo vzniknout dalších 140 míst. 
„Dalším záměrem, kterým se ve-
dení města ubírá ve snaze zajis-
tit dostatek míst v mateřinkách, 
je zřízení odloučeného pracoviš-
tě v  budově Kojeneckých ústavů 
Ústeckého kraje v Husitské uli-
ci v Mostě,“ sdělila náměstkyně 
primátora Markéta Stará.

V  objektu se musí vyměnit  
část nábytku za větší, posunout 
umývadla či pořídit větší zá-
chodky nebo  dovybavit výdejní 
kuchyňku. Na tento projekt bu-
de muset město požádat o  sta-
novisko Krajskou hygienickou 
stanici v Mostě. „Vzniknout by 
zde mohly dvě třídy po sedmi dě-
tech, určené především dětem se 
specifickými vzdělávacími potře-
bami. Nezbytné bude upravit zři-
zovací listinu organizace, tu bu-

dou již tento měsíc schvalovat za-
stupitelé. Dále bude třeba provést 
změnu v  rejstříku škol, který ve-
de Krajský úřad Ústeckého kraje,“ 
vyjmenovala mluvčí magistrátu 
Klára Vydrová.

Současná kapacita mateřských 
škol zřizovaných městem Most 
je 1 780 míst. S rozšířením by se  
mohla zvýšit na bezmála 2 000 
míst, což by mělo dostatečně po-
krýt poptávku rodičů. 

(sol)

Kapacita školek v Mostě se zvýší

Svatební obřady 
MOST – Radní schválili doplnění termínu konání svatebních ob-

řadů mimo obřadní síň, a to na 15. srpna. Z důvodu mimořádných 
opatření  v souvislosti s epidemií koronaviru bylo 23 obřadů v břez-
nu a dubnu zrušeno.

Na vědomí vzali také upravené termíny pro vítání občánků. 
V dubnu byl z důvodu koronavirové epidemie zrušen jeden termín. 
„Abychom rodiče nepřipravili o tuto významnou událost, ke stávají-
cím termínům byl přidán termín 12. června 2020,“ doplnila mluvčí 
magistrátu Klára Vydrová.

Pohledávky města výrazně klesly
MOST – Město eviduje ke konci minulého roku pohledávky za 

více než 115 mil. Kč. „V porovnání s rokem 2018 došlo ke snížení, a to 
o zhruba 600 tis. Kč. Na poklesu se po dlouhé době podílí snížení stavu 
nedoplatků na pokutách, který je ovlivněn úspěšností vymáhání,“ vy-
jmenovala  mluvčí. Na druhé straně se podařilo některé pohledáv-
ky snížit i zánikem práva, kdy se o dlužnících nepodařilo zjistit je-
jich majetkové poměry. 

Participativní  
rozpočet zabodoval

MOST – Radní vzali na vědomí vyhodnocení pilotního partici-
pativního rozpočtu na 11. ZŠ v ulici Obránců míru. Zaznamenal 
velký úspěch a splnil všechna očekávání. „Participativním rozpoč-
tem se podařilo efektivně zapojit žáky do diskuze na podporu technic-
kého a polytechnického vzdělávání. Zvýšil se zájem o technologie ja-
ko takové,“ uvedla mluvčí magistrátu. Při přípravě participativního 
rozpočtu se žáci seznámili s ostatními žáky a vytvořilo se mezi ni-
mi konkurenční prostředí. Žáci, kteří se aktivně projektu zúčastnili, 
získali jedinečnou příležitost obhajovat své názory nejen před svý-
mi spolužáky, ale také před žáky staršími nebo před pedagogy a ve-
dením školy. „Zásadní na všem je, že veškeré jejich snažení vedlo ke 
skutečné realizaci jejich záměru,“ uvedla mluvčí.

Opuštěná vozidla  
se zlikvidují

MOST – Město se snaží dlouhodobě řešit problém s opuštěnými 
vozidly na svém území, která se hromadí na záchytných parkoviš-
tích městské policie. Radní schválili nabytí 11 opuštěných vozidel do 
majetku jako opuštěnou věc a následnou ekologickou likvidaci pro-
střednictvím městské policie.                                                                    (sol)

MOST – Most chce navýšit počet míst v  mateřinkách. Plán už má. 
Nové školky by měly vzniknout například v  současném sídle SVČ 
a v Kojeneckém ústavu v Mostě.   

Nové zebry u Šibeníku
MOST – Město zrenovuje přechody pro chodce u kruhového objez-
du na křižovatce ulic Jana Palacha a Jiřího z Poděbrad pod vrchem 
Šibeník.

Jako zhotovitel byla vybrána firma DERSTAV CZ s.r.o., která už 
prováděla úpravy přechodů v  ulici J. Kubelíka a dopravní úpravy 
v ulici Pod Šibeníkem. Stavební práce na přechodech začaly již kon-
cem května. „Na přechodech přes frekventované vozovky v ulicích Ji-
řího z Poděbrad a Jana Palacha by se měla zvýšit bezpečnost chod-
ců, především tím, že se zde vybuduje nové osvětlení,“ informovala 
mluvčí mosteckého magistrátu Klára Vydrová. Součástí stavby je re-
konstrukce dvou přechodů včetně doplnění části vedení a veřejného 
osvětlení. Chodníky budou v šíři přechodů zhotoveny v novém ži-
vičném provedení a také se upraví svislé a vodorovné dopravní zna-
čení přechodů pro chodce. Stavba bude ukončena nejpozději do šes-
ti týdnů od jejího zahájení.                                                               (sol)

Za lídrem kandidátky, prv-
ním náměstkem hejtmana Mar-
tinem Klikou (ČSSD), je druhá 
na kandidátce první náměstky-
ně primátora Ústí nad Labem 
Věra Nechybová (ÚFO) a z třetí 
pozice  bude kandidovat primá-
tor Mostu Jan Paparega (Pro-
MOST). „Jedná se sice o nový 
subjekt na politické mapě Ús-
teckého kraje, ale reprezentují 
ho výrazné osobnosti, které ma-
jí za sebou hmatatelné výsled-
ky. Mám dojem, že dáváme do-
hromady skutečně silnou a kva-
litní kandidátku. Kvůli korona-
viru nás teď čeká těžké období, 
proto budeme potřebovat ve ve-
dení kraje lidi, kteří už mají ně-
co za sebou, ale zároveň přine-
sou do krajské politiky svěží ví-

tr,“ říká kandidát na hejtmana 
Martin Klika. 

Mostecký primátor věří, že 
nový politický subjekt bude 
úspěšný. „Původně jsme zvažo-
vali jít do voleb samostatně. Po-
slední týdny nám ale ukazují, že 
pokud chceme prosadit své kraj-
ské zájmy efektivně, musíme 
fungovat dohromady. Věříme, že 
máme šanci se ucházet o jedno 
z předních míst v rámci voleb do 
kraje. ANO pro nás bude silný 
soupeř, ale je postaven na znač-
ce, naše uskupení na osobnos-
tech,“ míní primátor. Vedle něj 
se na kandidátce objeví i dal-
ší mostecké tváře současného 
hnutí ProMOST: například Ma-
rek Hrvol, Vlastimil Vozka, Ji-
ří Nedvěd nebo Saša Štembera.

Kompletní kandidátku spolu 
s programem hodlá LEPŠÍ SE-
VER představit na konci červ-

na. Volby do Zastupitelstva 
Ústeckého kraje se uskuteční  
2. a 3. října 2020.                 (nov)

Z Rady města Mostu

O kraj zabojuje Čssd, ProMOsT a ÚFO
Kandidují pod značkou LEPŠÍ SEVER

ÚSTECKÝ KRAJ –  Část kandidátů a volebního programu představilo 
novinářům nově vzniklé politické uskupení LEPŠÍ SEVER. Jeho sou-
částí je ČSSD, ProMOST a Ústecké forum občanů. Uskupení povede 
do voleb lídr Martin Klika.

Zleva: náměstek primátora města Děčín Vladislav Raška, 1. náměstky-
ně primátora Ústí nad Labem Věra Nechybová, 1. náměstek hejtmana 
Ústeckého kraje Martin Klika, starostka Šluknova Eva Džumanová a pri-
mátor města Mostu Jan Paparega.
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V eřejné zakázky

Koncerty Petra  
Macka se přesouvají

MOST - Vzhledem k situaci s pandemií covid-19 upravil Festivalový 
orchestr Petra Macka termíny koncertů v Městském divadle v Mos-
tě.

Koncert Muzikál pop a swing, který se měl konat 16. března – ná-
hradní termín 14. září od 19 hodin.

Koncert, který se měl konat  20. dubna - náhradní termín 12. říj-
na od 19 hodin.

Oba tyto koncerty se budou konat za předpokladu, že nebudou 
povinné roušky. Vstupenky, které platily pro oba koncerty, zůstávají 
v platnosti pro tyto náhradní termíny. „Milí posluchači a přátelé, ob-
racíme se na Vás v této pro nás složité a těžké finanční situaci, za kte-
rou nikdo nemůžeme a žádáme Vás, zdali byste uvažovali o tom vstu-
penky tentokrát nevracet a když, tak jen v naléhavě nutném případě,“ 
obrací se na své posluchače Petr Macek a dodává: „V případě, že to 
bude nutné a chcete vstupenky vrátit,  vždy týden před plánovaným 
uvažovaným termínem bude odpoledne od 14 hodin v pokladně měst-
ského divadla přítomen hudební manažer Lukáš Macek a vstupné pří-
padně vrátí dle dohody.“ Abonentní vstupenky zůstávají v platnosti 
na oba koncerty plánované v září a říjnu.                                     (nov)

PONDěLÍ
Hovězí vývar s játrovými knedlíčky 30 Kč
150 g Plátek vepřové krkovice, grilovaná zelenina,  125 Kč 
 šťouchaný brambor 
350 g Lasagne bolognese 115 Kč
350 g Listový salát s pomeranči, vlašskými ořechy  105 Kč 
 a hermelínem, pečivo 

ÚTERÝ
Boršč  35 Kč
150 g Hovězí pečeně na slanině, dušená rýže 125 Kč
150 g Smažená vepřová krkovice, bramborový salát, citron 115 Kč
350 g Vepřové rizoto po srbsku, sýr, kyselá okurka 105 Kč

STŘEDA
Tomatový krém s mozzarellou 35 Kč
150 g Kuřecí medailonky v bylinkové krustě, šťouchaný brambor,  125 Kč 
 sýrový dip 
350 g Plněné bramborové knedlíky uzeným masem,  115 Kč 
 dušené zelí, cibulka 
350 g Caesar salát s kuřecím masem, slaninou a česnekovými krutony 105 Kč

ČTVRTEK
Kuřecí vývar s masem a nudlemi 30 Kč
220 g Kološvárské pečené kuře, bramborové noky 125 Kč
150 g Smažený karbanátek, bramborová kaše, okurkový salát 115 Kč
350 g Lívanečky s jablky, skořicí, citronovým krémem a šlehačkou 105 Kč

PÁTEK
Kulajda s vejci 35 Kč
150 g Štěpánská hovězí pečeně, dušená rýže 125 Kč
150 g Kuřecí prso, fazolové lusky, smetanové brambory 115 Kč
150 g Smažený sýr, vařený brambor, tatarská omáčka 105 Kč

SPECIÁL
340 g PEČENÁ KACHNÍ STEHNA S ČERVENÝM ZELÍM  165 Kč 
 A RESTOVANÝMI BRAMBOROVÝMI NOKY S BYLINKAMI 

Doba přípravy speciálu je cca 20 min 
Druhy alergenů obsažených v pokrmech na dotaz u obsluhujícího personálu. 

POLEDNÍ MENU
8. 6. – 12. 6. 2020

Při objednávce hlavního chodu
je voda v ceně menu. 

Výdej poledního menu 11:00–14:00 hod.
Na stravenky vracíme do 10 Kč

MOSTECKO – Policie ČR zahájila 
nový projekt on-line čtení a psa-
ní policejních pohádek „Pohád-
ky pod rouškou“. Vyzývá děti 
k napsání příběhů z policejního 
světa. Nejlepší příběhy i s ob-
rázky se stanou podkladem pro 
novou knihu.    

Věk autorů není limitován. 
Jde o to, aby se děti do psaní za-
pojily ať už samy nebo s pomo-
cí dospělých. „Protože ještě chví-
li potrvá, než děti znovu nastou-
pí do škol ve standardním reži-
mu a my se s nimi budeme moci 
potkávat při preventivních be-
sedách a veřejných akcích, chce-
me v prevenci pokračovat i ny-
ní formou čtení a psaní pohádek 
pod rouškou,“ uvedla mluvčí po-
licejního prezídia Zuzana Pidr-
manová. Vybrány budou nejlep-
ší pohádky, z nichž vznikne nová 
knížka Policejních pohádek psa-
ných pod rouškou, které svým 

názvem budou navždy připomí-
nat současnou dobu. „Z doruče-
ných pohádek vybereme ty nej-
zajímavější a nejnaučnější. Poté 
oslovíme jejich autory ke spolu-
práci při tvorbě samotné knížky, 
kterou v zimních měsících náleži-
tě pokřtíme, oslavíme a předsta-
víme veřejnosti. A nezapomeňte! 
Pohádky by měly být výchovné, 
protože nesou poselství o tom, že 
dobro vítězí nad zlem,“ připomí-
ná autorka knihy Policejní po-
hádky Zuzana Pospíšilová.

Termín pro zasílání pohádek 
není omezený. „Předpokládáme, 
že sběr ukončíme v průběhu ne-
bo na konci prázdnin, abychom 
během podzimu mohli vytvo-
řit publikaci. Ta by měla obsaho-
vat přibližně od deseti do dvanác-
ti pohádek,“ dodala mluvčí pre-
zídia. 

Současně mohou děti na 
Facebooku PČR poslouchat  ka-

ždý týden dvě on-line pohádky. 
První pohádku přečetla Zuzana 
Pospíšilová. „Policejní pohád-
ky se těší velkému zájmu z řad 
mých čtenářů, a tak mě potěšilo, 
že o ně projevili zájem i samot-
ní policisté.  Projekt čtení a psaní 
policejních pohádek pod rouškou 
mě doslova nadchl. Nejen, že dě-
tem společně s policisty přečte-
me několik pohádek z knihy, kte-

rou jsem napsala, ale hlavně se 
do tvůrčího procesu zapojí i sa-
my děti,“ uvedla autorka. Další 
pohádky budou předčítat kole-
gyně a kolegové v uniformách.  
„Očekáváme, že čtení inspiru-
je děti k sepsání vlastní policej-
ní pohádky a k ní nakreslí i ob-
rázek,“ dodává Zuzana Pidrma-
nová. 

(sol)

Policie ČR vyzývá děti:
Napište policejní pohádku!

Na Facebooku PČR poslouchejte každý týden dvě on-line pohádky. Po-
licisté očekávají, že čtení inspiruje děti k sepsání vlastní policejní po-
hádky.

Pohádky s obrázky zasílejte na adresu: 
Oddělení prevence Policejního prezidia ČR 

Strojnická 27 , 170  89 Praha 7

Nová signalizace pro 
seniory

Vymění se  tísňová signaliza-
ce v Domově pro seniory v Bar-
vířské ulici. Akce zahrnuje re-
konstrukci rozvodů tísňového 
signalizačního systému a do-
dávku nových prvků systému 
„sestra – pacient“ od 1. do 7. 
podlaží. Stávající rozvody tís-
ňové signalizace jsou nefunkční 
a vzniká reálné riziko ohrožení 
zdraví či životů obyvatel.

Nájem Hněvína
Radní schválili přímé za-

dání veřejné zakázky na sprá-

vu a údržbu areálu hradu Hně-
vín Tomáši Müllerovi od 1. 6. 
do 31. 12. 2020 za  50 tis. Kč bez 
DPH/měsíc a dále za 1 tis. Kč 
bez DPH za jednu kulturní akci, 
kterou správce  zabezpečí nad 
běžně stanovenou provozní do-
bu, tedy po 18. hodině.

Nový územní  
plán

Radní schválili změnu ve 
smlouvě na pořízení nového 
územního plánu města Mos-
tu. Týká se dodatečných služeb. 
Dále odhlasovali uzavření do-
datku ke smlouvě s dodavate-
lem Atelier T-plan, s r. o. na nut-

né úpravy územního plánu pro 
2. opakované veřejné projedná-
ní a zpracování úprav vyhod-
nocení vlivů na udržitelný roz-
voj území. Navýšení  činí 247 
500 Kč.

Servis kamerového 
systému

Město vyhlašuje veřejnou za-
kázku na údržbu městského ka-
merového dohledového sys-
tému Městské policie Most. 
V  rámci zakázky se provedou 
servisní prohlídky, revize, pra-
videlná a havarijní údržba na 24 
měsíců. Služba zahrnuje údržbu 
všech kamerových bodů, sys-

témů, sdružování bodů, pultu 
centrální ochrany a technických 
provozů.

Demolice paneláku  
v Chanově

Vyhlašuje se veřejná zakáz-
ka na demolici bloku 3 na síd-
lišti v Chanově. Na realizaci žá-
dá město dotaci z prostředků 
ministerstva pro místní rozvoj 
z programu Podpora revitali-
zace území – Demolice budov 
v sociálně vyloučených lokali-
tách. Výše příspěvku poskytova-
tele dotace činí 50 % z celkových 
nákladů stavby.

(sol)

Při čekání na magistrátu si 
klienti mohou zdarma dobít 
mobil. Rychlonabíjecí stanici 
najdete v přízemí budovy úřa-
du. Vybavena je šesti uzamy-
katelnými přihrádkami s adap-
téry pro nabíjení nejpoužíva-
nějších typů mobilních telefo-

nů. Pro nabíjení nejsou potře-
ba peníze ani žádné kabely. Te-
lefon se vloží do boxu, připojí 
a uzamkne. Klíč si pak člověk 
vezme s sebou a po vyřízení 
všech svých záležitostí si mobil 
opět vyzvedne. 

(nov)

Unipetrol daroval Mostu nabíječku
MOST - V rámci projektu „Unipetrol lidem“ připravil Unipetrol pro 
občany chargebox, ve kterém si můžou nabít svůj telefon při cestě 
na Magistrát města Mostu. 

Šperky jsou stříbrné, osáze-
né českými granáty, tisk na por-
celánu.   Kolekci šperků tvoří 

modely navazující na historic-
kou tradici a oblíbenost těch-
to šperků ve světě, ale i no-

vé módní designy, které přibli-
žují tradiční klasické graná-
tové šperky mladší generaci 
zákazníků a kombinují tradi-
ce s módními směry současné 
doby. Družstvo umělecké vý-
roby Granát Turnov spolupra-
cuje s designéry, kteří navrhu-
jí i skleněné výrobky – těžítka, 
pilníky, skleničky – které jsou 
též osázeny českými granáty. 
Šperk je vhodný i jako dárek.  
Originální šperky s český-
mi granáty, které zakoupíte 
v recepci muzea,  jsou dodá-

vány zákazníkům s Certifiká-
tem pravosti. Dokládá, že šperk 
byl vyroben ve firmě, která je 
vlastníkem práv na těžbu graná-
tové suroviny, je vlastníkem do-
lů na těžení granátové suroviny 
a vlastníkem ochranné známky 
a označení původu Český gra-
nát a Český granátový šperk. 
Dále certifikát pravosti dekla-
ruje naleziště kamene a původ 
šperku dle použité puncovní 
značky, v našem případě pun-
covní značky G, popř. G1, G2. 
Těmito atributy se garantu-
je originalita a pravost šperků 
s českými granáty, vyrobenými 
právě v družstvu umělecké vý-
roby Granát Turnov.             (nov)

Muzeum prodává šperky s českými granáty
MOST - Oblastní muzeum a galerie v Mostě zahájilo prodej originálních stříbrných šperků s českými 
granáty. Nabízí i medailon a brož s portrétem baronky Ulriky von Levetzow, vyobrazenou ve svých  
18 letech. 

http://eshop.johannw.com 
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PLYN
TOPENÍ
ELEKTRIKA
OTEVÍRÁNÍ
DVEŘÍ

800 136 018bezplatná 
linka

Pionýrů 1501, Most
tel.: 417 639 296

HAVARIJNÍ SLUŽBA

(pro SBD Krušnohor od 15 hod.)

servis a montáž výtahů

MOST - Vzhledem k  nejasné si-
tuaci kolem pandemie nemoci 
covid-19 a opatřením vlády pro-
ti jejímu šíření rozhodlo vedení 
společnosti AUTODROM MOST 
o zastavení prodeje vstupenek 
na stěžejní závodní víkendy. 
Jedná se o mezinárodní mis-
trovství supersportovních vozů 
se základnou v  Německu ADAC 
GT Masters, evropskou závodní 
sérii OMV MaxxMotion NASCAR 
Show a evropský šampionát 
okruhových tahačů Czech Truck 
Prix.

Mostecký závod ADAC GT 
Masters, jenž se měl jet 15. až 
17. května, je definitivně zru-
šený. OMV MaxxMotion NA-
SCAR Show se po dohodě s pro-
motérem přesouvá z červnového 
termínu na víkend 13. až 15. lis-
topadu. Czech Truck Prix by se 
pak měl uskutečnit podle plánu 
28. až 30. srpna, a to jako zaha-
jovací podnik letošní sezony. Vše 
ale zatím nasvědčuje tomu, že 
oba závody se budou muset obe-
jít bez divácké kulisy. „Povolený 
limit počtu osob na sportovních 
akcích to bohužel neumožňuje. 
A i kdyby se maximální hranice 
do zahájení obou podniků výraz-
ně posunula, nebude nám to sta-
čit. Velmi obsáhlý je totiž ansámbl 
lidí tvořený závodními a organi-
začními týmy, zdravotní a bezpeč-
nostní službou, rozhodčími či tra-

ťovými komisaři. Pro diváky tak 
zbývá zanedbatelný počet míst. To 
je důvod, proč jsme prodej vstupe-
nek zastavili,“ vysvětlila obchod-
ní a marketingová ředitelka auto-
dromu Jana Svobodová.

Fanoušci, kteří již vlastní vstu-
penky na zrušený závod ADAC 

GT Masters, mohou žádat o vrá-
cení peněz tam, kde vstupenky 
zakoupili. Pokud je objednali 
prostřednictvím webové strán-
ky mosteckého autodromu, mo-
hou se obrátit na provozovatele 
sítě Colosseum Ticket. „Kdo ne-
bude chtít vstupné vrátit, podpo-

ří autodrom v nelehké ekonomic-
ké situaci způsobené nezavině-
ným omezením provozu. Zakou-
pené vstupenky na závod série 
NASCAR a závod Czech Truck 
Prix zůstávají zatím v platnosti,“ 
upřesnila Jana Svobodová.                          

(nov)

Autodrom zastavil prodej vstupenek  
na stěžejní závodní víkendy

Czech Truck Prix by se měl uskutečnit podle plánu 28. až 30. srpna, a to jako zahajovací podnik letošní sezony. 
Vše ale zatím nasvědčuje tomu, že se bude muset obejít bez divácké kulisy.

„Režim příměstského tábora 
se bude řídit přísnými hygienic-
kými opatřeními včetně povin-
nosti nošení roušek. Každý z ro-
dičů před zahájením turnusu 
v čestném prohlášení potvrdí, že 
on ani jeho dítě nemá příznaky 
nemoci covid-19,“ upozornila 
ředitelka polygonu společnos-
ti AUTODROM MOST Vero-
nika Raková.

Sraz na tábor je každé ráno 
od pondělí do pátku od 7.30 

do 8.30 hodin u dětského do-
pravního hřiště, kde si rodi-
če své syny a dcery vždy do 16 
hodin i vyzvednou. O děti se 
postarají zkušení vedoucí, kte-
ří dohlédnou i na jejich pitný 
režim. Cena za pětidenní po-
byt na táboře činí 2 000 korun 
a zahrnuje také svačiny a obě-
dy v místní restauraci. Děti bu-
dou potřebovat sportovní ob-
lečení a obuv, pokrývku hlavy 
a opalovací krém. Za deštivého 

počasí pak pláštěnku, gumáky 
a případně věci na převlečení.

Autodrom dětem nabízí za-
jímavý a pestrý program, aby 
se zabavily a měly co nejví-
ce pohybu. „Zároveň však jako 
provozovatel závodního okru-
hu a organizátor sportovních 
motoristických podniků klade-
me důraz na bezpečnost silnič-
ního provozu. Zaměřujeme se 
proto také na bezpečnost chod-
ců a cyklistů a jejich správné 
chování v  rušných ulicích. Ná-
cvik modelových situací umož-
ní dobře vybavené dopravní hři-
ště se značkami, semafory i kru-
hovými objezdy. Dětem zdarma 
zapůjčíme kola, koloběžky či 

odrážedla a také helmy,“ upřes-
nila Veronika Raková.

Děti se mohou těšit také na 
společenské hry a soutěže o ce-
ny, jež doplní sportovní aktivi-
ty včetně míčových her, zdolá-
vání certifikovaných proléza-
ček nebo jízda po skluzavce. 
Čeká je také prohlídka celého 
areálu autodromu, a to i pad-
docku a závodní dráhy. Pest-
rý program doplní výlet při-
způsobený věku táborníků 
a momentálnímu počasí. Kaž-
dý si může přinést i své spor-
tovní potřeby, například rake-
ty na badminton nebo kolečko-
vé brusle. 

(nov)

Tábor na autodromu: turnus navíc
MOST - Celkem čtyři turnusy bude mít letošní letní příměstský tábor 
mosteckého autodromu pro děti od 6 do 15 let. Organizátoři vyho-
věli obrovskému zájmu rodičů o umístění svých dětí, když vypsali 
nový termín ve dnech 3. až 7. srpna.  Původní dva turnusy v červenci 
a jeden v srpnu jsou totiž již plně obsazené.

SERVIS SPOTŘEBNÍ
ELEKTRONIKY

Servis TV-plazma, LED TV, LCD TV, monitory, dálkové ovladače. Servis 
audiotechniky - CD, DVD rádio, zesilovače,  přehrávače, gramofonya další.

POZÁRUČNÍ SERVIS VŠECH ZNAČEK. PARTNER SKYLINK 
(SATELITY, ANTÉNY - MONTÁŽ A SERVIS)

PAVEL KUBÁT
Víta Nejedlého 1186 (stará mostecká tržnice)

Tel: 606 424 628

Hrajeme pro radost
Čtvrteční odpoledne 28. květ-

na se v Domově pro seniory Bar-
vířská 495 v  Mostě konalo vy-
stoupení žáků Základní umělec-
ké školy F. L. Gassmanna v Mos-
tě. Pod vedením Jana Höniga 
vystoupilo šest žáků. Zahradou 
se linuly tóny známých i méně 
známých interpretů. Zazněly na-
příklad písně Mně se líbí Bob, 
Stokrát chválím čas, Prázdná tak prázdná a další písně. I přes ne-
přízeň počasí přišli někteří uživatelé na zahradu pod altán, ale ta-
ké zpívali s personálem na balkónech a z oken domova. Bylo to ve-
lice milé a přátelské setkání, které zpestřilo všední odpoledne. Těší-
me se na další shledání.

Ergoterapie – aktivizace
Domov pro seniory Barvířská 495 v Mostě

ÚSTECKÝ KRAJ – Odborníci od-
cházející z  uzavíraného dolu 
Kohinoor společnosti Sev.en 
Energy mohou nastoupit do Pa-
livového kombinátu Ústí  a za-
pojit se do projektů, ve kterých 
uplatní své  dovednosti a zkuše-
nosti.

„V  současné době probíhá 
uzavírání pracovních smluv se 
zaměstnanci především z  děl-
nických profesí, např. provozní-
mi elektrikáři a zámečníky. Dá-
le přijímáme zaměstnance se spe-
cifickými kompetencemi a  pra-
xí, které bychom rádi zařadili do 
podnikové jednotky báňských zá-
chranářů. Hledáme i další kvali-
fikované zaměstnance, kteří nám 
mohou pomoci nahradit naše 
stávající v  důchodovém věku,“ 
uvedl Ředitel Palivového kom-
binátu Walter Fiedler.      

Sociální centrum PKÚ zajiš-
ťuje odcházejícím zaměstnan-
cům podklady pro nárok na pří-
spěvek ve výši 8 tis. Kč nebo  
5 300 Kč podle převažujícího 
výkonu práce. Jedná se o finanč-

ní příspěvek za práci v podzemí 
hlubinného dolu nebo s  převa-
žujícím výkonem práce mimo 
podzemí hlubinného dolu a dá-

le podle počtu odpracovaných 
let u těžební společnosti. Dosud 
bylo přijato a předáno ke schvá-
lení na Ministerstvo průmyslu 

a obchodu 101 žádostí o přizná-
ní tohoto příspěvku odcházejí-
cím zaměstnancům. 

(nov)

Palivový kombinát nabízí pomoc  
zaměstnancům končícího dolu Kohinoor

Sídlo Palivového kombinátu Ústí, státního podniku.

Krajská zdravotní  
povolila návštěvy 

Výjimkou je onkologie a následná péče 
ÚSTECKÝ KRAJ - Krajská zdravotní povolila od pondělí návštěvy na 
lůžkových stanicích ve všech svých nemocnicích – v Děčíně, Ústí nad 
Labem, Teplicích, Mostě a Chomutově. Výjimkou zůstávají onkolo-
gická oddělení a oddělení následné péče, pro něž zákaz návštěv od-
volán nebyl. Povolení návštěv se týká také jednotek intenzivní péče 
(JIP). 

Rohodnutí vydal pandemický štáb za účasti ředitelky protiepide-
mického odboru Krajské hygienické stanice Ústeckého kraje Olgy 
Štorkánové. Pro návštěvy se doporučuje čas od 14 do 17 hodin (nej-
déle do 22 hodin.). O případném odvolání zákazu návštěv ve zbýva-
jících zařízeních se rozhodne podle vývoje epidemiologické situace. 
Návštěvy na všech lůžkových stanicích v nemocnicích Krajské zdra-
votní  byly zakázány od 4. března.

Zákaz návštěv nadále platí pro lůžkové stanice na odděleních ná-
sledné péče v Ryjicích, v Mostě na Zahražanech včetně lůžkové re-
habilitace, v Nemocnici Teplice, v Nemocnici Chomutov, dále na 
onkologických odděleních Masarykovy nemocnice  (areál V Podhá-
jí) a v Nemocnici Chomutov a na JIP infekčního oddělení Masary-
kovy nemocnice.                                                                                (nov)



Šťastná rodina
Julie s  Denisem chodila od 

svých šestnácti let. Byl to jedi-
ný kluk, o kterého kdy stála. Za 
ty roky, co byli partneři, přesně 
znala všechny jeho chyby a ne-
dostatky, ale milovala ho o to 
víc. Ona pracovala v nemocnici 
jako zdravotní sestra, Denis byl 
ekonom zaměstnaný v  bance. 
Žili si dobře a po-
hodlně. Měli přá-
tele, se kterými se 
o víkendech schá-
zeli. Oba byli klid-
ní, a ne příliš akč-
ní, a tak večery trá-
vili doma u knihy 
nebo televize. Ob-
čas si vyšli do kina, 
do divadla. Tako-
vý život jim vyho-
voval. Bylo to přes-
ně to, co Julie chtě-
la. Klidné rodinné 
štěstí. Když jim bylo osmadva-
cet, navrhl jí Denis, aby se vza-
li a měli spolu dítě. Byla nadmí-
ru šťastná. Začala si malovat bu-
doucnost v  růžových barvách. 
Narodí se jim malá holčička Ju-
linka, Denis si vezeme hypoté-
ku a postaví domek. Ona bude 
s Julií doma a starat se o zahra-
du. Bude vařit a pečovat o dům 
a čekat, až se Denis vrátí z prá-
ce. Svatbu chtěla mít co nejdří-
ve, Denis ale navrhl, aby po-
čkali, až otěhotní. Nepřišlo jí to 
tenkrát nijak divné. Byla zahle-
děná do plánování šťastné bu-
doucnosti, že jí na těch pár týd-
nech nesešlo. Z týdnů ale najed-
nou byly měsíce. Po roce se Ju-
lie vydala k  lékaři. Následovalo 
martyrium různých vyšetře-
ní, které museli postoupit oba 
dva. Na konci toho všeho byla 
jen krátká a jednoduchá zprá-
va. Julie nemůže mít děti. Pro-
brečela několik nocí, kdy ji De-
nis držel v náruči a konejšil. Na-
konec si řekla, že spolu všechno 
zvládnou. Milují se a překona-
jí každou překážku. Třeba si dí-
tě adoptují. Denis ale o dětech 
a o tom všem už nechtěl mluvit. 
Tématu se důsledně vyhýbal. Ju-
lie se ale tvrdošíjně vracela stá-
le ke stejné věci. Chtěla adopci. 
Chtěla to dítě. Tu holčičku, kte-
rou si vysnila. Vezmou se a jako 
manželé dítě adoptují a dál bu-
de vše stejně jako v jejích snech. 
Začala plánovat svatbu. Měla 
to být velkolepá událost. Chtěla 
pozvat nejen přátele, ale i všech-
ny kolegy a známé. Jen ať všich-
ni vidí, jak jsou šťastní. Šaty vy-
bírala u módního návrháře. Je-
jich cena převyšovala její mož-
nosti, ale Julie se rozhodla, že 
si peníze půjčí. Její svatba bu-
de dokonalá. Ve svých plánech 
a zařizování svatby byla tak po-
nořená, že si ani nevšimla, co se 
kolem ní děje. Neviděla, jak je 
Denis stále více odtažitý a jak se 
mění. A tak když jí jednoho ve-
čera řekl, že žádná svatba nebu-
de, byl to pro ni blesk z čistého 
nebe. Nechce se ženit a vlastně 
ani nechce Julii. Byli spolu pří-
liš dlouho. Nic jiného si neuži-
li. A on potřebuje chvíli svobo-
dy a všechno nechat uzrát. Ro-
zejdou se a každý z nich si bu-
de žít svůj život. A po čase třeba 
zjistí, že mu Julie chybí. Vrátí se 
a začnou znovu. Není to roz-
chod v pravém slova smyslu, jen 
takový oddechový čas. Julie ne-
mohla uvěřit. Denis si skuteč-
ně ještě ten večer sbalil své věci 
a odstěhoval se z jejich bytu. Ju-
lii bylo skoro třicet let a poprvé 
zůstala sama. Neuměla to, Denis 
jí chyběl. Věřila, že i ona chybí 
jemu. Čekala každý den, každou 
hodinu, že jí zavolá. Omluví se, 
vrátí se. Ukončí ten nesmyslný 
oddechový čas, který byl pod-
le ní jen trápení. Denis se určitě 

také trápí. Vždyť s ní ani nechtěl 
mluvit, nechtěl ji vidět. Byla si 
jistá, že by to nezvládl. Po něko-
lika měsících to nebylo jiné. Ju-
lie stále čekala a trápila se a De-
nis o sobě nedával vědět. Pak 
jí jedna kamarádka řekla, ať už 

nečeká. Denis zval 
přátele na svatbu. 
Po rozchodu s  Julií 
si našel velmi rych-
le přítelkyni, holku 
od nich z banky. Ta 
je teď těhotná a De-
nis si ji bere. Pro Ju-
lii se rozpadl svět. 
Pochopila, že se k ní 
Denis už nevrátí. 
Opustil ji a ona zů-
stane sama jako ně-
co nepotřebného, 
rozbitého. Moh-

li přitom být šťastní. Mohli být 
rodina. Tak jim to klapalo a ona 
ho tak velmi milovala. Nedoká-
zala Denise pochopit. Proč mu 
tak záleželo na dítěti, které ješ-
tě neměl a nemohl milovat, když 
měl ji. Mohli spolu vychovávat 
adoptované dítě, když na tom 
tak trval. To ona je vadná. Proto 
odešel. Nechtěl ji. Uzavřela se do 
sebe a přestala se stýkat s přáteli, 
které znala ještě, když byla s De-
nisem. Ti se ještě chvíli snažili 
Julii kontaktovat, ale postupně 
je zaháněla jednoho po druhém, 
až zůstala sama. Odstěhovala se 
do jiného města, nastoupila v ji-
né nemocnici. Nic z  její minu-
losti jí už Denise nepřipomína-
lo. Ubíhaly měsíce a pak i roky, 
ale bolest z opuštění se nijak ne-
zmírňovala. O Denisovi už nic 
nevěděla, netušila, jestli se dítě 
narodilo a jestli je šťastný. Ne-
chtěla to vědět. Každý večer si 
ale připomínala, že rodina ne-
ní pro ni, protože ona děti mít 
nemůže. V nemocnici se necha-
la přeložit na šestinedělí. Tam, 
kde ležely maminky se svými 
novorozenci. Šťastné a spokoje-
né. Ženy, za kterými chodili je-
jich manželé, otcové dětí. By-
la přísná, zamračená, pacientky 
ji neměly rády. K dětem se cho-
vala naprosto profesionálně be-
ze špetky něhy. Ošetřovala ty 
malé bytosti a vždy přemýšle-
la o tom, proč je dítě tak důleži-
té, že ji kvůli němu Denis opus-
til. Do jednoho pokoje chodil za 
svou ženou muž, který byl Deni-
sovi velmi podobný. Pohled na 
něj vždy Julii zabolel. Nesnášela 
tu šťastnou rodinku. Měla noční 
a uprostřed noci vešla do poko-
je té ženy. Oba spali. Matka i dí-
tě. Dívala se na spícího chlapeč-
ka a najednou toho měla dost. 
Byl tak malinký. Stačilo přitisk-
nout na chvilku polštář na je-
ho obličej a přestal dýchat. Pak 
vše urovnala, jak to bylo. Matka 
stále spala. Odešla. Zoufalý křik 
matky ji vyburcoval až nad rá-
nem. Přivolala doktora, ale dí-
tě už bylo mrtvé. Nikdo nechá-
pal, jak se to mohlo stát. Řekla, 
že byla v pokoji krátce po půlno-
ci, zdálo se jí, že matka volá. Oba 
ale spali a dítě bylo ještě živé. 
Kochala se pohledem na zoufal-
ství té ženy i muže, který byl to-
lik podobný Denisovi. Uvědo-
mila si, jak ji ten pohled naplnil 
a uspokojil. Po tolika letech trá-
pení a smutku přišla na to, co jí 
pomůže. Ten den po vyšetřová-
ní odcházela domů z nemocnice 
spokojená. Měla svůj cíl. Dětí se 
přeci rodí hodně. A jí nestojí nic 
v  cestě. Kolik asi ještě zvládne 
zabít dětí, než na to někdo při-
jde. Věděla přesně, co chce. Mu-
sí to být milující pár, muže a že-
na, ze kterých láska přímo sá-
lá. Jen takové ona chce. Usína-
la a těšila se na další den.    (pur)

soudnička

zpravodajství5. června6

K rátce z Litvínova
Během hokeje zákaz 

parkování
LITVÍNOV – Parkující vozy 

již nebudou omezovat vjezd do 
garáží v ulici Vrchlického. „Na 
základě podnětu občanů na ne-
vhodné parkování vozidel v pro-
storu garáží v  ulici Vrchlického 
pod tramvajovou tratí, a to ze-
jména v době konání extraligo-
vých hokejových utkání, schvá-
lili radní umístění přechodného 
dopravního značení ‚zákaz stá-
ní‘ v obou směrech. Vlastníci ga-

ráží bývají omezeni ve výjezdu 
a vjezdu do garáží parkujícími 
vozidly,“ uvedla mluvčí litvínov-
ské radnice Jitka Pavlíková. Do-
pravní značení před konáním 
extraligových hokejových utká-
ní umístí do ulice strážníci. Po 
ukončení utkání bude značení 
opět staženo.

Dotace na vzdělávání
LITVÍNOV – Město bylo 

úspěšné s žádostí o dotaci od 
Ministerstva školství, mládeže 

a tělovýchovy z programu Vý-
zkum, věda a vzdělávání. Žá-
dost se týkala projektu Podpora 
kvality vzdělávání v Litvínově, 
do kterého jsou zapojeny všech-
ny mateřské, základní a střední 
školy zřizované městem a Spor-
tovní soukromá základní ško-
la Litvínov. Rozpočet projek-
tu přesahuje 33,7 mil. Kč a po-
běží do konce roku 2022. Měs-
to se bude podílet maximálně 
5 procenty z celkové částky, te-
dy zhruba 1 685 tis. Kč. „Projekt 
se zaměřuje na podporu obce při 

zavádění inkluzivního vzdělává-
ní, předškolního vzdělávání, pre-
venci školní neúspěšnosti a per-
sonální podporu inkluzivního 
vzdělávání na školách,“ vyjme-
novala mluvčí litvínovské rad-
nice Jitka Pavlíková.

Moldavská dráha  
na zámku

LITVÍNOV – Zámek Vald-
štejnů se stane sídlem nadač-
ního fondu „Moldavská dráha/
Teplický Semmering“. Obnova 
chybějící části Moldavské drá-
hy na české straně a Freiberské 
dráhy (Muldentalbahn) na ně-
mecké straně je dlouhodobým 
projektem, ke kterému přistou-
pil Litvínov podpisem Úmluvy 
o spolupráci z roku 2018. Síd-
lo nadačního fondu v  zámku 
schválili radní. „Zde má již síd-
lo Českojiřetínský spolek – spolek 
pro oživení Krušnohoří, který je 
koordinátorem aktivit nadační-
ho fondu. Zápis fondu jako nové-
ho právního subjektu u nadační-
ho rejstříku je podmíněn rovněž 
ustanovením sídla spolku,“ dopl-
nila Jitka Pavlíková s tím, že zá-
měrem připravovaného nadač-
ního fondu je zaštítění a pokra-
čování dalších aktivit pro obno-
vu Moldavské dráhy.            (sol)

Představení se odehraje  
10. června v 19 hodin v Doce-
la velkém divadle v Litvínově. 
„Vstupenky pro ‚své lidi‘ může-
te objednávat na telefonním čís-
le 777 000 933. Zjistěte si ale nej-
dříve, zda budou mít vaši obda-
rovaní o vstupenky zájem. Po-
kud totiž nepadne omezení pro 
divadelní hlediště, vejde se nám 
do divadla maximálně 120 di-
váků. Pokud padne, může při-
jít až 360 diváků,“ říká ředi-
telka divadla Jana Galinová. 
Ostatní, kterým virus nezni-

čil rodinný rozpočet nebo fir-
mu, můžou na toto představe-
ní přispět  i jen minimálním 
darem, který divadlo použije 
na úklid, světlo, cestovné praž-
ských hostů a ostatní provoz-
ní náklady spojené s předsta-
vením. Číslo divadelního účtu 
je 27-129690217/0100, variabil-
ní symbol 333. „Do popisu na-
pište Ponorka a své jméno, aby-
chom vám, případně, mohli vy-
stavit potvrzení o daru,“ dodává 
Jana Galinová.  

(nov)

divadlo zahraje pro hrdiny

Vstupenky na představení Penzion Ponorka v Docela velkém divadle 
pro „své hrdiny“ můžete objednávat na telefonním čísle 777 000 933.

LITVÍNOV – Docela velké divadlo se rozhodlo zahrát své představení 
PENZION PONORKA s Lukášem Vaculíkem v hlavní mužské roli pro 
ty, kteří se o nás starali v době „korony“. Pro lékaře, sestřičky, po-
kladní v obchodech, švadleny roušek a dobrovolníky, kteří svůj čas 
věnovali seniorům. 

Prázdných a od vandalů 
„upravených“ domů je v Jano-
vě celá řada. Jeden z těchto stra-
šáků, v Gluckově ulici, ale brzy 
už zmizí. Kompletně vyklizený 
dům bez oken se začal demo-
lovat tento týden. Bourací prá-
ce provádí specializovaná firma 
PB SCOM, s. r. o. Část suti firma 
odveze na skládku, část se vyu-
žije opět ve stavebnictví a částí 
se zasypou sklepy. Na místě, kte-
ré je bezpečnostním i hygienic-
kým rizikem, tak po dalších te-
rénních úpravách vznikne park. 
„Město investuje nemalou část-
ku, aby se těchto rizik zbavilo. 
Chceme, aby i janovské sídliš-
tě opět bylo srovnatelné s jinými 

sídlišti v Česku,“ vysvětlila zá-
měr města místostarostka Erika 
Sedláčková.

K zemi má jít už na podzim 
další panelová ruina, a to v Ha-
merské ulici. V těchto dnech 
očekává město vyjádření, zda 
bylo opět úspěšné se žádostí 
o dotaci. „Snažíme se zlepšit ži-
tí v Janově. Po celém sídlišti jsou 
nově udělané chodníky. Nechy-
bí zrekonstruované obě školky, 
krásná moderní škola s velký-
mi tělocvičnami i hřištěm. Rádi 
bychom, aby se sídliště postupně 
zbavilo své negativní nálepky,“ 
dodala starostka Kamila Bláho-
vá.

Demolice bytového domu 
v Gluckově ulici si vy-
žádá necelých 8 mi-
lionů korun. Zhruba 
polovinu částky za-
platí město z dotace. 
Tento dům koupilo 
od společnosti CPI za 
345 tisíc Kč bez DPH. 
Kromě něj odkoupilo 
další tři panelové do-
my.                       (sol)

První ostuda Janova je již minulostí
LITVÍNOV – Do jednoho z vybydlených a totálně zdevastovaných 
paneláků v problematickém sídlišti Janov se tento týden zakously 
stroje.  

Takový je výsledek (ne)bydlení problémových obyvatel Janova.
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Z e Zastupitelstva Litvínova

LITVÍNOV – Městská policie 
v  Litvínově bojuje s  nedostat-
kem strážníků. Byli by potřeba 
zejména pro hlídkovou činnost 
v problematickém Janově.     

U městské policie je schvá-
leno 70 zaměstnanců. Ke kon-
ci roku 2019 jich ale bylo o šest 
méně. Tři lidé chyběli přímo 
mezi strážníky, další nad rá-
mec kmenových zaměstnan-
ců. „Chybí nám obsluha kame-
rového systému. Dozor zastáva-
li pracovníci s tělesným postiže-
ním, podporovaní z dotačních 
titulů úřadu práce. V poslední 
době dostávalo smlouvu pět za-
městnanců na několik měsíců. 
Poslední dohoda s ÚP byla pou-
ze na tři zaměstnance na měsíc 
a na tak krátkou dobu se nedaří 
sehnat zájemce,“ upozornil veli-
tel litvínovských strážníků Zde-
něk Urban. Město tedy  přijalo  
čtyři nové kolegy jako obsluhu 
kamerového systému.

Strážníci  zajišťují hlídkovou 
činnost v šesti oblastech. Z bez-
pečnostního hlediska se vymy-
ká hlavně sídliště Janov. Veřej-
ný pořádek ovlivňuje přede-
vším vnitřní migrace obyvatel, 
která je závislá na změnách ve 
vlastnictví jednotlivých byto-

vých domů.  „Největší problém 
je nyní v domě Hamerská čp. 
330 – 331. Dva majoritní vlast-
níci v něm svěřili správu kon-
fliktní osobě. Má na starost vy-
bírání nájmů, výpovědi z bytů. 
Je v častém konfliktu s nájemní-
ky. V létě se událo několik závaž-
ných incidentů, do kterého se za-
pojilo až 70 lidí. Hlídkovou čin-

nost tak museli posílit i policisté 
z krajské pořádkové jednotky Po-
licie ČR,“ popsal vyhrocenou si-
tuaci Zdeněk Urban. 

Ve zbytku města nejsou vý-
raznější problémy. Situace se 
mírně zhoršuje v létě. V loni se 
odehrálo méně konfliktů me-
zi nezletilými než v roce 2018, 
přesto museli být dva žáci lékař-

sky ošetřeni. „V této oblasti lze 
vyzdvihnout činnost asistentů 
prevence kriminality u základ-
ních škol. Většinu plánovaných 
nebo uskutečněných incidentů 
včas zachytili a bylo možno uči-
nit preventivní opatření či věc 
předat dalším kompetentním or-
gánům,“ podotkl velitel strážní-
ků.                                        (sol) 

V Janově bují kriminalita,  
strážníci shánějí posily

Litvínovští strážníci uvítají především posily pro obsluhu kamerového systému.

 „Topná sezóna v loňském ro-
ce byla v obou městech ukončena 
stejně jako letos až k oficiálnímu 
termínu ukončení topné sezóny 
uvedeným ve vyhlášce Minister-
stva průmyslu a obchodu,“ sdě-
lila mluvčí společnosti Milosla-
va Kučerová a dodala: „V přípa-
dě opětovného poklesu venkov-
ních teplot je teplárenská společ-
nost, na základě žádosti odběra-
telů, kdykoliv připravena dodáv-
ky tepla opět obnovit.“ V  úterý 
2. června odstartovala v souvis-

losti s rekonstrukcí hlavního na-
páječe čtyřdenní odstávka v do-
dávkách teplé vody pro města 
Litvínov a Janov. Práce na pře-
pojení na provizorní potrubí za-
čaly 2. června v brzkých ranních 
hodinách a skončení prací a ob-
novení dodávek plánuje společ-
nost 5. června večer. „Za sníže-
ní komfortu obyvatel v době od-
stávky se společnost omlouvá,“ 
připojila za společnost mluvu 
její mluvčí. 

(nov)

Topná sezóna skončila, v litvínově  
a Janově odstartovala odstávka

MOSTECKO - V neděli 31. května přerušila společnost United Energy 
a Severočeská teplárenská dodávky tepla pro města Most a Litví-
nov.

litvínovské „íčko“  
nabízí brigádu

LITVÍNOV - Turistické informační centrum v Litvínově hledá 
brigádníka na prázdniny.  Nástup je možný od poloviny června do 
konce srpna na poloviční úvazek (10 dní v měsíci) za 7 500 Kč. Pra-
covní doba je od 9 – 17 hodin. Turistické centrum má otevřeno ce-
lý týden včetně sobot a nedělí. Požaduje se komunikativní člověk se 
znalostí Litvínova a práce na počítači. Kontakt: Petra Petrlíková, tel.: 
724 808 070, petrlikovadakh@seznam.cz.                                     (nov)

Můžete opět obdivovat 
litvínovské veterány

LITVÍNOV – Od minulé sobo-
ty je opět přístupné Muzeum 
historických vozidel na ná-
draží v Litvínově.

Spolek Veteráni Litvínov 
zahájil sezónu minulý týden 
dvěma spanilými jízdami 
v Mostě a v Litvínově a sou-
těžemi. Tím se expozice ote-
vřela pro veřejnost, která bu-
de mít možnost veterány ob-
divovat až do podzimu. Ně-
kolikrát do roka se expozice 
muzea promění, a proto každá další prohlídka návštěvníka, který se 
vrátí, mile překvapí (po telefonické domluvě je možné navštívit mu-
zeum i v jiné dny. Tel.: 774 085 015). Spolek Veteráni Litvínov vzni-
kl v roce 2016 z iniciativy Tomáše Urbana. Prostor pro expozici po-
skytla firma Profimetal ve staré nádražní budově, která je rozděle-
na do dvou částí. Od té doby  se pravidelně brány muzea otvírají na 
sklonku března a na rozhraní října a listopadu se zavírají. Výstav-
ní prostory muzea jsou volně přístupné široké veřejnosti v sobotu 
a v neděli od 10  do 17 hodin. Vstupné pro děti do 6 let je zdarma, 
od 6 let 30 Kč, pro dospělé 70 Kč, pro důchodce nad 75 let a držite-
le ZTP 30 Kč.                                                                                    (nov)

Několikrát do roka se expozice mu-
zea promění, a proto každá další 
prohlídka návštěvníka, který se vrá-
tí, mile překvapí.

O víkendu vyrazí  
na trať nová linka

ÚSTECKÝ KRAJ - Do rodiny turis-
tických linek Dopravy Ústeckého 
kraje se zařadí nově také železniční 
linka Litoměřice – Lovosice – Cho-
timěř, která bude označena T4. Od  
6. června se tak cestující mohou těšit 
na víkendový spoj, ten je zaveze až 
do Oparna. Na část trati se po letech 
vrátí provoz.

Turistické linky se u cestujících tě-
ší velké oblibě. Každoročně v sezóně 
přepraví tisíce lidí. Nyní se od červ-
na budou moci s Dopravou Ústecké-
ho kraje svézt na výlet například do 
Oparna. Cyklisté určitě uvítají mož-
nost přepravy kol. Provoz zajistí spo-
lečnost AŽD, která od prosince pro-
vozuje každodenní železniční do-
pravu na Švestkové dráze. 

Trať Řetenice – Lovosice je regio-
nální jednokolejnou tratí vybudovanou v roce 1897. V červnu 2013 
došlo po silných dešťových srážkách mezi obcemi Dobkovičky, Ve-
lemín a Litochovice v Českém středohoří k sesuvu půdy, která těžce 
poškodila železniční trať.  Dvousetmetrový úsek byl posunut o téměř 
čtyřicet metrů. V úseku Radejčín – Lovosice dnes zajišťuje přepravu 
cestujících náhradní autobusová doprava. Správa železnic předložila 
návrh na rekonstrukci trati, po opravě se na trať opět v budoucnu vrá-
tí vlaky, které objedná Ústecký kraj.                                                  (nov)

Souhlas se spalovnou
Bez výhrad schválili zastupitelé uzavření Dohody o partnerství 

a spolupráci na rozšíření systémového řešení odpadového hospo-
dářství města Litvínova se společností United Energy.  

Město vyjádřilo podporu a společný zájem na přípravě a vytvo-
ření vhodného zařízení na energetické využívání směsných komu-
nálních a podobně vhodných odpadů na území Ústeckého kraje 
v Mostě – Komořanech. Podmínkou je, že v případě ekonomické 
výhodnosti se upřednostní doprava po železnici a snaha o dodržení 
dovozové vzdálenosti 80 km. „Tuto dohodu velmi vítám. Jsem rád, 
že město hledá způsob, jak nakládat s komunálními odpady a jejich 
energetické využití je efektivní a mnohem ekologičtější než dosavadní 
skládkování,“ komentoval  zastupitel Martin Klika. 

Z Konta Punťa  boudy
Zastupitelé schválili zakoupení čtyř nových zateplených psích 

bud do kotců v psím útulku. 
Stávající boudy jsou již opotřebované. Boudy se pořídí z Konta 

Punťa, kam posílají peníze dárci. Konto je určeno na zlepšení kvali-
ty péče o psy. V dubnu bylo na kontě 127 825 Kč. 

Kdy noční klid 
Zastupitelé schválili vyhlášku, kterou krátí dobu nočního klidu  

v areálu koupaliště Koldům a Loučky. 
Ta  platí  ve všech nocích z pátku na sobotu a ze soboty na ne-

děli v období počínajícím nocí z 5. 6. na 6. 6. a končícím nocí  
z 28. 8. na 29. 8. Na Koldomu vyhláška umožňuje promítání letního 
kina a noční klid začíná v 1 hodinu. Na Loučkách vyhláška umož-
ňuje pořádání akcí pro veřejnost s hudebním programem  nejméně 
pro 50 osob. Omezení platí nejvýše pro deset dnů.                             (red)
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CELIO a.s.
Společnost CELIO a.s. 

POŽADUJEME:
• 
• Zdravotní způsobilost

Základní vzdělání nebo výuční list

• Minimálně řidičský průkaz skupiny B
• 
• 
• Manuální zručnost
• Chuť pracovat

NABÍZÍME:
• 
• 
• 

BENEFITY: 

• Operátor linky pro mechanické zpracování odpadů
• Strojník pro skládkový komplex
• Závodčí pro skládkový komplex (vhodní i pro důchodce)

19 000 14 500

Projížďka kočárem
ÚSTECKÝ KRAJ - Nevíte jak 

naložit s volným časem? Může-
te si například užít projížďku 
kočárem taženým párem bílých 
kladrubských koní v chomutov-
ském zooparku. Na takový zá-
žitek se jen tak snadno nezapo-
mene!  Že jste kočárem ještě ni-
kdy nejeli? V tom případě je nejvyšší čas to napravit – svézt se mů-
žete po Chomutově nebo v areálu zoo, stačí si jen vybrat. Dotazy 
i objednávky směřujte na telefon 602 973 947.                            (nov)

Jezeří funguje  
v omezeném provozu

ÚSTECKÝ KRAJ - Od  25. května  jsou otevřeny brány památek. Ani 
zámek Jezeří není výjimkou.  Prozatím však budou zámecký areál 
a prohlídky zámku fungovat v omezeném režimu.

Od 25. 5. je  zpřístupněný areál zámku a návštěvníci mohou na-
vštívit pouze III. okruh - okruh bez průvodce. Od 9. 6. bude zpro-
vozněn také základní prohlídkový okruh I. Zámecké interiéry (kla-
sická prohlídka s průvodcem a výkladem). Z důvodu nařízených 
opatření bude až do odvolání tento okruh fungovat pouze v ome-

zeném režimu - omezený po-
čet prohlídek a omezený po-
čet návštěvníků ve skupině. 
Kastelánka doporučuje za-
koupit vstupenku online na 
konkrétní den a hodinu a sou-
časně žádá návštěvníky, aby se 
předem seznámili s nezbytný-
mi opatřeními a dodržovali je. 
Veškeré informace najdete na 
www.zamek-jezeri.cz.    (nov)

ÚSTECKÝ KRAJ - Krajská zdra-
votní představila výsledek nej-
větší investiční akce ve své tři-
náctileté historii - nový pavilon 
v areálu teplické nemocnice. 

Připraveno je zde  zázemí pro 
centrální operační sály, centrál-
ní sterilizaci a anesteziologic-
ko-resuscitační oddělení (ARO) 
s  jednotkami intenzivní péče 
(JIP).  V nových operačních sá-
lech se budou realizovat veškeré 
současné  operační výkony, kte-
ré se v teplické nemocnici pro-
vádějí. Operovat zde budou cé-
vy, klouby, břišní dutiny a pro-
vádět laparoskopické zákroky.  
Oproti původnímu záměru se 
ještě dostavělo jedno nadzem-
ní podlaží pro ARO a JIP.  „Ús-
tecký kraj výstavbu nového pavi-
lonu v teplické nemocnici pod-
pořil. Takové finance slouží k to-
mu, aby obyvatelé Ústeckého 
kraje měli k  dispozici co nejlep-
ší zdravotní péči. Aby nemuse-
li jezdit na zdravotnická praco-
viště do jiných krajů. Všem, kdo 
se na této akci podíleli, moc dě-
kuji a přeji, ať nové operační sá-
ly slouží mnoho dalších let,“ zdů-
raznil hejtman Ústeckého kra-

je Oldřich Bubeníček. „Při se-
stavování krajského rozpočtu 
je každoročně jednou z  priorit 
zdravotnictví. Děkuji předsta-
venstvu Krajské zdravotní, jeho 
předsedovi i generálnímu ředite-
li. Jednání s  nimi nebyla jedno-

duchá, na druhou stranu musím 
říct, že za nimi stojí obrovský kus 
práce. Je to vidět nejen na teplic-
ké, ale i na ostatních krajských 
nemocnicích,“ uvedl 1. náměs-
tek hejtmana Ústeckého kraje 
Martin Klika.

„Jsem přesvědčen, že tato in-
vestiční akce vstoupí do histo-
rie Krajské zdravotní, protože za  
13 let od vzniku společnosti je 
největší a nejdražší. Dílo se nero-
dilo lehce, cesta k výsledku, který 
dnes vidíte, byla dlouhá a trnitá. 
Když jsme uvažovali o záměru, 
počítali jsme původně s  rekon-
strukcí stávajícího anesteziolo-
gicko-resuscitačního oddělení. 
Představenstvo nakonec rozhod-

lo o přistavení ještě jednoho pod-
laží pro ARO na právě budovaný 
pavilon,“ připomněl předseda 
představenstva KZ Jiří Novák.  
„Sluší se poděkovat vedení Ús-
teckého kraje za dlouhodobou fi-
nanční investiční podporu, které 
se Krajské zdravotní dostává. Bez 
ní by obnova a rozvoj nemocnic, 
cílený představenstvem společ-
nosti v čele s  Jiřím Novákem, ne-
byl možný v takovém tempu, jak 
se to v posledních letech děje. Vý-
sledkem této spolupráce je také 
nový pavilon nemocnice v Tepli-
cích, jehož prostory si dnes mů-
žeme společně prohlédnout,“ řekl 
generální ředitel Krajské zdra-
votní Petr Fiala.                 (nov)

Jiří Novák: „Jsem přesvědčen,  
že investiční akce v Teplicích  

vstoupí do historie Krajské zdravotní“

Prezentace nového pavilonu a zdravotnických pracovišť proběhla za účasti hostů v čele s hejtmanem Ústecké-
ho kraje Oldřichem Bubeníčkem a jeho 1. náměstkem  Martinem Klikou. Účastníky akce doprovodili předse-
da představenstva Krajské zdravotní Jiří Novák, generální ředitel Petr Fiala, náměstek pro řízení zdravotní péče 
MUDr. Aleš Chodacki a ředitel zdravotní péče Nemocnice Teplice MUDr. Tomáš Hrubý.

Správní rada Nadačního 
fondu Krajské zdravotní vy-
hlásila začátkem roku II. výzvu 
Stipendijního programu pro 
studenty lékařských fakult pro 
akademický rok 2019/2020.  
Jaký byl o program zájem? 

„Podpora je určena nejen 
studentům lékařských fakult, 
ale také pro studenty vybra-
ných nelékařských oborů, kte-

ří v budoucnu uzavřou podle 
smluvních stipendijních pod-
mínek pracovní poměr s Kraj-
skou zdravotní. Účelem stipen-
dijního programu je podpora 
budoucích zdravotníků, kte-
ří jsou tím motivováni k tomu, 
aby po dokončení studia pra-
covali v oboru, který vystudo-
vali. Stipendium je určeno na 
úhradu nákladů spojených se 
studiem.

O program byl me-
zi studenty zájem.  Při-
šlo celkem 21 žádostí. 
Pro srovnání s  loňskou 
druhou výzvou: tehdy 
to  bylo 10 žádostí. Nej-
více žádali o stupendi-
um studenti v oborech 
praktická sestra a všeo-
becné lékařství. Studen-
tům byla přiznána ve 
výši   787 500 Kč.“  (nov)

Radka Beleje, radního Ústeckého kraje pro oblast zdravotnictví

KOMU BylA II. VýZVA PRO ZísKáNí sTIPeNdIA URČeNA
Studentům 4. A vyššího ročníku vysokoškolského prezenčního studia v oborech lé-
kař, farmaceut (7 tis. Kč/měs.), studentům 2. a vyššího ročníku vysokoškolského pre-
zenčního studia nebo vyššího odborného prezenčního studia v oboru radiologický 
asistent (7  tis. Kč/měs.), studentům 2. a vyššího ročníku vysokoškolského prezenč-
ního studia nebo vyššího odborného prezenčního studia v oborech všeobecná sest-
ra, porodní asistentka, dětská sestra, zdravotnický záchranář, fyzioterapeut, zdravotní 
laborant (5 tis. Kč/měs.), studentům 4. ročníku středoškolského prezenčního studia 
v oboru praktická sestra - zdravotnický asistent  (4 tis.Kč/měs.) a studentům 3. roční-
ku středoškolského prezenčního studia v oboru praktická sestra - zdravotnický asis-
tent (2 tis.Kč/měs.). 

Radek Belej
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DERATIZACE
DEZINSEKCE
DEZINFEKCE
+420 775 287 061
+420 777 287 069
deratizace@zdenek-bilek.cz

PŘEMÝŠLÍTE 
O PRODEJI BYTU? 

KOUPÍME HO OD VÁS!
Výkup bytů

volné, neobsazené byty, byty obsazené 
nájemníkem, byty obsazené vlastníkem

Kupní cena je limitována 
znaleckým posudkem
Bezplatné zpracování znaleckých 
posudků
Vratná jistota ve výši 3 000 Kč

po provedeném odkupu vrácena

Seriózní přístup
Vyřízení prodeje bez provize

Odkup probíhá dle Pravidel pro výkup 
bytových jednotek, které jsou zveřejněny na 

webu www.mosteckabytova.cz

Nabídky doručte na adresu:
MOSTECKÁ BYTOVÁ, a.s.

Josefa Skupy 2522
434 01  Most
nebo na e-mail

vykupbytu@mostecka-bytova.cz

Bližší informace vyžadujte 
na tel. čísle 476 705 084, 739 323 540.

Halu i hřiště si musí zájemci 
objednat. Dětské hřiště a atle-
tická dráha jsou k dispozici bez 
omezení. „V hale máme dezin-
fekční prostředky, venku na hřiš-
tích stačí, když budou lidé dodr-
žovat obecná hygienická pravi-
dla, která nařizuje ministerstvo 
zdravotnictví,“ uvedl vedou-
cí sportovišť Miroslav Dienelt. 
Největší zájem mají Meziboř-
ští o dětské hřiště přímo v are-
álu. „Máme nové atrakce pro 

nejmenší. Rodiče s dětmi jsou tu 
prakticky denně. Oblíbená je no-
vá trampolína i lanová prolézač-
ka,“ upozornil Miroslav Die-
nelt. Sportoviště jsou od dubna 
do listopadu otevřená od 8 do 
20 hodin. Večer jsou zamčená. 
Vstup do areálu je po osmé ve-
černí zakázán. Možné je objed-
nat si i saunu, o kterou je v sou-
časné době veliký zájem. Na-
vštěvují ji nejen obyvatelé Mezi-
boří, ale i z okolních měst. (ink)

sportoviště v Meziboří už jsou plná

Rodiče s dětmi jsou na hřišti v areálu prakticky denně. Oblíbená je nová 
trampolína i lanová prolézačka.

MEZIBOŘÍ - Letní areál i sportovní hala v Meziboří už jsou pro všech-
ny zájemce zcela přístupné. Od 25. května jsou otevřené i šatny ve 
sportovní hale. Provoz je stejný jako každé léto. 

Jako první nastoupili do ško-
ly děti, které se připravují k při-
jímacím zkouškám na střední 
školy.  „V pondělí 11. května na-

stoupilo 19 deváťáků z 30. Jsou 
to všichni, kteří budou 8. červ-
na vykonávat přijímací zkouš-
ky. Aby deváťákům nebylo líto, 

že o všechno přišli, připravujeme 
pro ně na červen slavnostní roz-
loučení a pro ty, kteří budou mít 
zájem, a epidemiologická situa-

ce to dovolí, koncem 
června s nimi vyrazí-
me na vodácký kurz, 
nejspíš na Vltavu,“ 
popsal  ředitel školy 
Jan Peška. 

V pondělí 25. květ-
na nastoupili žáci  
1. stupně. Ranní pro-
voz školní družiny 
je zrušen, odpoled-
ní aktivity pro žáky 
I. stupně zajišťují pe-
dagogičtí pracovníci 
v  neměnných skupi-
nách.  Aktivity mimo 
areál školy  nejsou 
možné. Školní jídel-
na vaří od 4. květ-
na pro zaměstnan-
ce a veřejnost a od 
11. května i pro žá-

ky. „Věřím, že nakonec pojede-
me i na letní tábor. Čekám na 
rozhodnutí majitele, zda objekt 
otevře,“ řekl Jan Peška. Od 25. 
května jsou také otevřeny obě 
školky. Škola má dostatek hygi-
enických prostředků pro všech-
ny budovy. Za dezinfekce na ru-
ce škola neplatila nic, dostala je 
darem od několika společnos-
tí. K dispozici má bezdotykové 
teploměry a u vchodu bezdo-
tykové zásobníky na dezinfek-
ci. Provoz školy je složitý přede-
vším pro uklízečky, které mu-
sí všechny prostory, kde se po-
hybují žáci, uklízet několikrát 
denně. „Pandemii jako škola 
a školky zvládáme dobře a  osob-
ně jsem pyšný na drtivou většinu 
učitelů, jak se k situaci postavi-
li a jak vedou distanční vzdělá-
vání, v kterém se stále zdokona-
lují. V žádném případě nemůžu 
zapomenout na školky, které by-
ly během pandemie vyblýskané 
a paní učitelky i správní zaměst-
nanci jsou téměř po celou dobu 
pandemie v  práci,“ uzavřel Jan 
Peška.                                    (ink)

Mezibořská škola koronavirus zvládá

UNI_2020-0002_Nabor-Zaluzi_148x210mm.indd   2 15/01/2020   09:41

MEZIBOŘÍ – Ředitel mezibořské základní školy Jan Peška chválí pedagogický sbor i ostatní zaměstnance 
školy, jak zvládli nouzový stav i současnou výuku. Škola má dostatek  ochranných pomůcek a dezinfekč-
ních prostředků a výuka probíhá od 11. května bez problémů. 

Podle ředitele mezibořské základní školy Jana Pešky zvládá pandemii škola a škol-
ky dobře.

Meziboří  
rozdávalo 

dotace na sport 
MEZIBOŘÍ – Navzdory varování, 
že se příjmy měst a obcí vzhle-
dem ke koronavirové krizi bu-
dou snižovat, nekrátí Meziboří 
dotace zájmovým organizacím. 
Pro letošek rozdalo město za-
tím více než 240 tisíc korun.

„Poskytli jsme dotace stejně 
jako jiné roky. Pokud příjemci 
dotaci nebudou moci využít kvů-
li omezením souvisejícím s  ko-
ronavirem, prostě městu peníze 
vrátí,“ uvedla vedoucí finanč-
ního odboru Martina Kroupo-
vá. Dotace plynuly především 
na volnočasové aktivity. Pení-
ze dostal například sportovně 
střelecký klub Meziboří na ná-
jem pozemku od Lesů ČR. Za 
peníze od města uspořádá Spo-
lek přátel Meziboří Staročeskou 
veselici. Základní organizaci 
Českého zahrádkářského sva-
zu č. 2 Meziboří přispělo město  
20 tis. Kč na druhou etapu opra-
vy schodů na zahrady a mate-
riál na vybavení elektroskříní. 
Český rybářský svaz získal na 
podporu dětí ve vztahu k příro-
dě a rybářskému sportu.  Měs-
to podpořilo také úspěšný Čes-
ký kynologický svaz ZKO Me-
ziboří. Sbor dobrovolných hasi-
čů Meziboří získal 50 tis. Kč na 
kulturní akce pro občany města 
a Oblastní charita Most dosta-
la na náklady spojené s částeč-
nou úhradou spojených se spo-
třebou elektrické energie a vo-
dy v Rodinném centru Petrklíč. 

(ink)

Motoškola na okruhu
s Mírou lisým

MOST – Autodrom Most pořádá 18. června Motoškolu pro ces-
tovní endura s Mírou Lisým. Kurz je zaměřený na osvojení doved-
ností bezpečné jízdy a řešení krizových situací v lehkém terénu i na 
silnici s motocyklem typu cestovní enduro. Je vhodný jak pro začí-
nající, tak pokročilé motorkáře. Více informací na www.autodrom-
most.cz.                                                                                                 (nov)
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VŠEOBECNÁ/
PRAKTICKÁ 

SESTRA  
nástup možný ihned,

možnost flexibilních úvazků

Hledá pracovníky
na tuto pozici: 

Více informací na stránkách 
MSSS v Mostě - p. o.   

http://msss-most.cz/kariera/
volna-pracovni-mista

Kontakt – úsekové sestry
Monika Prknová, telefon 606 787 070, 

e-mail: prknova@msss-most.cz
    Naděžda Vajdová, telefon 730 169 446, 

e-mail: vajdova@msss-most.cz

Nový einstein v Mostě 
MOST – Ivan Baláž, vedoucí 
učitel odborného výcviku 
ve Střední škole technické 
v  Mostě, se stal třetím drži-
telem ocenění Nový Einstein. 
Společnost Vršanská uhelná 
ze skupiny Sev.en Energy ho 
uděluje za zvláštní zásluhy 
o rozvoj technického vzdělá-
vání v rámci svého grantové-
ho programu Chytré hlavy. 

Během své pedagogic-
ké praxe Ivan Baláž připra-
vil řadu žáků pro profe-
se automechanik, zámečník 
a instalatér, ale také dospě-
lých v  rámci rekvalifikační-
ho programu řemesel. Zají-
má se o práci s kovy a získal 
oprávnění mezinárodního instruktora ve svařování. Potenciál výu-
ky svařování využil při zrodu myšlenky, vytvořit a zorganizovat sou-
těž žáků středních škol ve svařování s mezinárodní účastí. Nápad se 
ujal a soutěž má za sebou již sedm úspěšných ročníků s každoroční 
účastí kolem padesáti soutěžících. 

Ocenění Nový Einstein s  finanční odměnou třicet tisíc korun 
Ivan Baláž převzal na slavnostním setkání učitelů, pedagogických 
a kulturních pracovníků a zaměstnanců ve školství s  primátorem 
Mostu Janem Paparegou, které se uskutečnilo již podvanácté. Letos 
magistrát ocenil a poděkoval za práci 39 učitelům a školským pra-
covníkům. Skupina Sev.en Energy se k poděkování připojila a věno-
vala jim peněžní poukázky.                                                            (nov)

Oceněný Ivan Baláž mimo jiné vy-
tvořit a zorganizovat soutěž žáků 
středních škol ve svařování s mezi-
národní účastí.

„Zrušení této účelové komu-
nikace je nezbytné vzhledem 
k postupu lomu Vršany. Udržo-
vali jsme ji průjezdnou do po-
slední možné chvíle. Nyní ji už 
ale vzhledem k  postupujícím 
přípravným pracím musíme 
uzavřít,“ uvedla mluvčí skupi-
ny Gabriela Sáričková Benešo-
vá.  

Řidiči mají nyní měsíc na 
to, aby zrušení spojnice silni-
ce I. třídy I/13 se silnicí III. tří-
dy III/25120 zaznamenali. Do-
pravní značení informující 
o uzavření účelové komunikace 
a jejím následném zrušení byla 
osazena 1. června.

O plánovaném odstranění 
komunikace byli už v minulých 
letech informováni starosto-
vé okolních obcí i majitelé po-
zemků a firem v lokalitě. Sčítá-
ní vozidel, které se uskutečnilo 

v průběhu několika posledních 
let, prokázalo, že více než třeti-
na všech vozidel na této komu-
nikaci patří těžební společnos-
ti nebo s  její činností souvisí. 
„Majitelům a správcům sítí, kte-
ří mají v prostoru svá zařízení, 
bude vjezd umožněn, ale běžný 
provoz na této komunikaci už 
nadále není možné udržet. Ce-
lé území, jehož součástí je i tato 
komunikace, je potřeba připra-
vit na těžbu. Případná náhrada 
komunikace tak bude předmě-
tem řešení až po ukončení těžby 
lomu,“ uvedla dále Gabriela Sá-
ričková Benešová. 

Během následujících týdnů 
dojde v místě současné účelové 
komunikace k  osazení vstup-
ních vrátnic do lomu Vršany. 
Ještě v  letošním roce trasu ru-
šené komunikace překříží no-
vě vybudovaný pásový doprav-

ník,  následně bude celý pro-
stor zasažen těžbou nejvyššího 
skrývkového řezu. V rámci pří-
pravy území pro těžbu dojde ke 
skrytí ornice a k archeologické-
mu průzkumu. „V této oblasti 
už archeologové pracují něko-
lik let a jejich nálezy jsou vel-
mi zajímavé,“ doplnila Gabrie-
la Sáričková Benešová. 

„V  souvislosti s  uzavřením 
účelové komunikace dochází ke 
změně přednosti v jízdě na křižo-
vatce silnice III. třídy III/25120 
s uzavíranou účelovou komu-
nikací. Po jejím uzavření, od  
1. července, bude nově označe-
na jako hlavní komunikace silni-
ce III/25120,“  zdůraznila Gabri-
ela Sáričková Benešová.     (ink)

Od 1. července se trvale uzavírá
Účelová komunikace z Komořan do Bylan 

MOSTECKO - Nová krajina, kte-
rá vzniká na rekultivovaných 
plochách lomů Vršany a ČSA, 
má šanci do budoucna výrazně 
pomoci s nejpalčivějším problé-
mem současnosti, suchem. 

Rekultivace obou lomů jsou 
od počátku řešeny tak, aby vo-
da v krajině zůstávala. Realizaci 
opatření, která se do stávajících 
zemědělských ploch a průmys-
lových lokalit nevejdou, umož-
ňuje nová krajina, při jejíž tvor-
bě se postupuje od základu. Těž-
ba uhlí a následné zahlazování 
jejích následků směřuje k  vy-
tváření ideální a členité kraji-
ny, která bude schopna s vodou 
hospodařit a zadržovat ji stej-
ně jako v  době, než do vodní-
ho hospodářství začal zasaho-
vat člověk. 

Novodobí tvůrci rekultiva-
cí, společností Vršanská uhel-
ná a Severní energetická ze sku-
piny Sev.en Energy, mají výho-
du  modelování nové krajiny 
od samého počátku. „Tvoříme 
krajinu ideální tak, jak je příro-
dě blízká a můžeme dát v  kra-
jině vodě prostor pro její náro-

ky. Neodvádíme potřebnou vlá-
hu z  krajiny pryč, ale vhodnou 
a smysluplnou úpravou ji na-
opak zadržujeme tam, kde je jí 
nejvíce potřeba. Umožňujeme 
krajině s  vodou hospodařit,“ ří-
ká ke tvorbě krajiny Ingrid Ja-

rošová, vedoucí oddělení rekul-
tivací ČSA. Při modelaci terénu 
myslí lidé z rekultivací na přiro-
zené zadržování vody. V  teré-
nu vznikají prohlubně, mean-
dry, mokřady a nebeská jezírka. 
„Moderním přístupem vodohos-
podářských úprav v  rekultivova-
né krajině je zařazení přírodních 
prvků, jako jsou právě meandry 
a tůně. Na povrchu rekultivač-
ních ploch je důležité zadržet vo-
dy co nejvíce. Pro svou nezastu-
pitelnou úlohu ve vodním hos-
podářství jsou zachovávány také 
mokřady a všechny další přiro-
zeně vzniklé biotopy s výskytem 
vody, jako jsou například nebes-
ká jezírka. Jedná se o prohlubně 
v terénu, ve kterých se po deštích 
zadržuje voda. Vznikají v nich 
společenstva, která jsou pak cen-
ným stabilizujícím prvkem v no-
vé  krajině. Pokud voda z  někte-
rých nebeských jezírek časem bez 
deště zmizí, zůstávají na jejím 
místě jedinečné biotopy-slaniska, 
do kterých se voda po dalším deš-
ti zase vrátí “ vysvětlil Jiří Křen, 
technik projektů. Voda v  jeze-
rech a jezírkách na rekultivacích 
je navíc vysoce kvalitní. Svědčí 
o tom druhově velmi rozmanité 
složení rostlin a živočichů, kteří 
nově vznikající biotopy osidlují. 
„Obecně platí na celé planetě, že 
tam kde je voda, je život daleko 
rozmanitější. No a hydrické re-

kultivace v relativně suchém úze-
mí Mostecka jsou přímo magne-
tem  pro rostliny a živočichy, kte-
ří vodní rekultivaci osidlují před-
nostně před ostatními biotopy. 
Je v podstatě jedno, zda se jedná 
o malá nebeská jezírka, mokřady 
nebo rozsáhlá rekultivační jeze-
ra, všechny tyto vodní rekultivace 
jsou spontánně obsazovány rost-
linami a živočichy v řádu týdnů,“ 
doplnila Ingrid Jarošová. 

Zadržování vody v  krajině 
napomáhá i výsadba původních 
odolných druhů stromů a za-
kládání lesních porostů. „No-
vě vznikající smíšené lesy také 
usnadní budoucím generacím 
boj s měnícím se klimatem, pro-
tože dobře založený smíšený les 
nejen zachytává značné množ-
ství CO2, ale také si sám lépe po-
radí se škůdci a klimatickými ex-
trémy, napomáhá vytváření kva-
litní půdy na svazích rekultiva-
ce a především zadržuje vodu,“ 
uvedl dále Jiří Křen, technik 
projektů. Uchovat vláhu v  pů-
dě a zabránit extrémnímu vy-
sušování pomáhá rovněž výsev 
speciálních travních směsí, kte-
ré dokážou velmi rychle pokrýt 
nově založené rekultivační plo-
chy. Se suchem si tak poradí do 
doby, než na rekultivacích vy-
roste les nebo přirozeně se ob-
novující louka. 

                                            (ink)

Rekultivace řeší problémy i se suchem

MOST -  K 1. červenci letošního roku bude trvale uzavřena účelová 
komunikace společnosti Vršanská uhelná ze skupiny Sev.en Energy, 
která spojuje silnice I. třídy I/13 se silnicí III. třídy III/25210 z Komo-
řan do Bylan. Část komunikace bude v průběhu následujících mě-
síců postupně odstraněna. Odstranění komunikace je další z  řady 
kroků souvisejících s komplexní přípravou území pro dlouhodobě 
připravovaný postup lomu Vršany. 

Na rekultivacích  
vypukl jarní baby boom

MOSTECKO - Na rekultivacích těžebních společností Sev.en 
Energy vypukl jarní baby boom. Po pastvinách se prohání už 
dvacet letošních telátek a další se ještě narodí. Letos převládají 
býčci nad jalovicemi. Ještě nějaký čas si budou užívat společnost 
svých matek. Ve stádu nechybí ani společný otec, býk Bohouš. 
Už příští jaro budou mladí od starých rozděleni. Jalovičky zvlášť, 
býčci zvlášť.                                                                                         (red)

Bylany

Komořany

Při modelaci terénu myslí lidé z rekultivací na přirozené zadržování vody.



zpravodajství 5. června 11

Vydavatel:
Media Info System, a. s.,
Bělehradská 360,
Most 434 01
IČ: 27864588
Registrace - MK ČR E 11598,
ISSN 1212-3978

Šéfredaktorka:
Pavlína Borovská
(sefredaktor@homerlive.cz)
tel.: 476 103 978

Zástupce šéfredaktorky:
Mgr. Vlasta Šoltysová,
(soltysova@homerlive.cz)

Sazba a technická příprava:
Lukáš Staněk
(grafik@homerlive.cz)
tel.: 476 108 412

Obchodní oddělení, inzerce:

Lukáš Koťátko
(inzerce@homerlive.cz)
tel.: 476 108 410, 737 261 941

Adresa a telefony redakce:
Adresa: Bělehradská 360/6,
434 01 Most,
e -mail: redakce@homerlive.cz,
http://www.homerlive.cz,
fax: 476 100 557.

Tisk:
CZECH PRINT CENTER, a. s.
Praha 10

Rozšiřuje:
PNS GROSSO, s. r. o.,
Mediaprint a Kapa,
Pressegrosso, s. r. o.,
A.L.L. production, spol. s r. o.,
vlastní distribuce.

Předplatné:
Informace podává a objednávky
přijímá obchodní oddělení.

Seznam distribučních 
míst týdeníku Homér

Most
Fotoateliér Žihla, Magistrát 

města Mostu, čerpací stanice GO, 
SBD Krušnohor, knihovna, Italská 
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Taboo, Autodrom Most, divadlo, 
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pic, HSRM, fotbalový stadion Most, 
Hipodrom Most, dopravní pod-
nik, Bilbo, Astra, vlakové nádraží, 
Aquadrom, Central Most

Litvínov a okolí
Schola Humanitas, Městský 

úřad Litvínov, OMW, Fitness Flo-
ra, čerpací stanice GO, Unipet-
rol, KSK Komořany, United Ener-
gy,  a.  s., Městský úřad Meziboří, 
Domov důchodců Meziboří, Cita-
dela, Resort Loučky, Spolužití, Ten-
ba, knihovna, zimní stadion, Pod-
krušnohorská poliklinika, plavecký 
bazén, hospoda Černice, zdravot-
ní středisko Horní Jiřetín, Městský 
úřad Horní Jiřetín

Ostatní města a obce
Líšnice, Polerady, Havraň, Vrsk-

maň, Bílina, Malé Březno, Strupči-
ce, Teplice, Jirkov, Chomutov

 
 

 
 

 

Odstávky teplé vody pro 
město MOST rok 2020 
 
 
 

TERMÍN 
 

LOKALITA / ČTVRŤ 
 

ROZSAH ODSTÁVKY 
 

DOBA ODSTÁVKY 

 
10. 6. – 12. 6. 2020 

 

MOST  
STŘED 

 
 

Dům obuvi BAŤA, J. Průchy 921 - 926 
 

 

Začátek - 10. 6. od 6:00 hod. 
Konec - 12. 6. ve 14:00 hod. 

 

 
15. 6. – 19. 6. 2020 

 
 
MOST 
PODŽATECKÁ 

 
 

Odstávka jen od 15.6. 8:00 do 16.6. 18:00 hod. 
VS 26 – č.p. 2454 (ZŠ hlavní budova a ZŠ jídelna), bl. 50, bl. 75, 
bl. 76 
Odstávka v celém termínu od 15.6. 8:00 do 19.6. 14:00 hod. 
VS 26 – bl. 75, bl. 76 

 
 
Začátek - 15. 6. od 8:00 hod. 
Konec - 19. 6. ve 14:00 hod. 

 
15. 6. – 26. 6. 2020 

 
MOST 
POD NEMOCNICÍ 

 

VS 21b – bl. 205, bl. 206, bl. 207, bl. 208, bl. 209, bl. 218, bl. 219, 
bl. 220, bl. 221; č.p.2696 (administrativní budova), 1088 (2x 
nebytový prostor, nájemníci v objektu ST) 

 
Začátek - 15. 6. od 8:00 hod. 
Konec - 26. 6. ve 14:00 hod. 

 
 
22. 6. – 1. 7. 2020 

 
 

MOST 
VÝSLUNÍ 

 

Odstávka jen 22.6. od 9:00 do 18:00 hod. 
VS 801 – bl. 616, bl. 617, bl. 618, bl. 624, bl. 625, bl. 626, bl. 646, 
bl. 647, bl. 648; č.p. 1020 (bývalé CVČ)  
Odstávka v celém termínu od 22.6. od 9:00 do 1.7. 14:00 hod. 
VS 801 – bl. 645  

 
 

Začátek - 22. 6. od 9:00 hod. 
Konec -   1. 7. ve 14:00 hod. 

 
22. 6. – 2. 7. 2020 

 

MOST 
POD NEMOCNICÍ 

 

VS 21a – bl. 200, bl. 201, bl. 202, bl. 203, bl. 204, bl. 210, bl. 211, bl. 
212, bl. 213, bl. 214, bl. 215, bl. 216, bl. 217; č.p. 1929 (K-centrum), 
č.p. 2535 (MŠ) 

 

Začátek - 22. 6. od 8:00 hod. 
Konec -   2. 7. ve 14:00 hod. 

 
23. 6. – 3. 7. 2020 

 
MOST 
VÝSLUNÍ 

 
VS 809 – bl. 638, bl. 639, bl. 641; č.p. 414 (dříve 16.ZŠ) 

 
Začátek - 23. 6. od 8:00 hod. 
Konec -   3. 7. ve 14:00 hod. 

 
 
25. 6. – 25. 6. 2020 

 
MOST 
POD NEMOCNICÍ 

VS 2 – bl. 236, bl. 236A, bl. 238, bl. 241, bl. 242, MŠ Nezvala 
(č.p. 2648), VS 3 – bl. 249, bl. 250A, bl. 250B, bl. 251, bl. 392 
VS Halasova ul. (č.p. 1635), VS 31 – VOŠ, SPgŠ a OA – Z. Fibicha 
č.p. 2778, Z. Fibicha 1575, U lomu čp. 1578, bl. 252, VS 18 – bl. 
265 

 

 
Začátek - 25. 6. od 5:00 hod. 
Konec - 25. 6. ve 20:00 hod. 

 
   

29. 6. – 29. 6. 2020 

 

 
MOST 
PODŽATECKÁ 

 

VS 29 – bl. 3, bl. 8, bl. 9, bl. 10, bl. 11, bl. 13, bl. 16, bl. 17, bl. 18, 
bl. 98, bl.98/99, bl. 99, bl. 99/100, bl. 100, č.p. 2504, VS J. Lady 
2104-06 č.p. 2104 - 2106, VS Lada - č.p. 2211 - 2213, VS Muzeum 
č.p. 1360, VS Archiv Most - č.p. 1310, VS Vančurova 2107 
; 

 
 

Začátek - 29. 6. od 5:00 hod. 
Konec -   29. 6. v 18:00 hod. 

 
3. 7. – 24. 7. 2020 
 

 

MOST 
ČEPIROHY 

 
VS Hrabák, VS RVM Čepirohy, VS RVM Čepirohy II 

 

Začátek - 3. 7.  od  8:00 hod. 
Konec - 24. 7. ve 14:00 hod. 

 
 

23. 7. – 23. 7. 2020 
 

 
 

MOST 
NAD NÁDRAŽÍM 

 
 

VS 62 – bl. 571, bl. 572, bl. 573, Domov pro seniory (č.p. 404), 
VS Tesco, VS Elektra Petráš, VS Mobilpark 
 

 
 

Začátek - 23. 7. od 6:00 hod. 
Konec -   23. 7. v 16:00 hod. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Za způsobené nepříjemnosti a nepohodlí v důsledku přípravy tepelných 
zařízení na topnou sezónu se obě společnosti obyvatelům omlouvají. 

aktuální informace 
www.ue.cz 

www.setep.cz 
+420 476 447 830 / +420 734 289 969 

Tepelná pohoda bez starostí 

       
Váš zdroj tepelné pohody 
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Váš zdroj tepelné pohody 

       
Odstávky teplé vody pro město Most rok 2020

Ministryně financí Ale-
na Schillerová navrhovala, aby 
kompenzační bonus pro pod-
nikatele ze třetiny platily kraje 
a obce. „To nelze označit jinak 
než za vydírání. V době, kdy vlá-

da tuto podporu připravovala, 
s námi nikdo nekonzultoval vari-
antu, že bychom se měli na tom-
to vládním programu podílet,“ 
prohlásil na adresu vlády a mi-
nistryně financí Martin Klika. 

Ústecký kraj vyčlenil ze svého 
rozpočtu 70 mil. Kč na podpo-
ru OSVČ bez ohledu na to, jaké 
další plány má česká vláda. Dal-
ší zásah do rozpočtu kraje v do-
bě, kdy je jasné, že příjmy se zá-

sadně propadnou nejen kraji, 
ale také městům a obcím. „My 
jsme přidali našim podnikate-
lům dalších 25 tisíc korun. Na-
ším cílem bylo a je pomoci přede-
vším našim lokálním podnikate-
lům a živnostníkům. O program 
byl obrovský zájem, což nás utvr-
dilo v  tom, že jsme šli správnou 
cestou,“ doplnil Martin Klika. 
Upozornil na propastný rozdíl 
mezi pomocí, kterou poskytuje 
podnikatelům sousední Němec-
ko, a tou, které se dočkali čeští 
podnikatelé od své vlády. „Spol-
ková vláda vyčlenila na pomoc 
firmám všeho druhu 13 bilionů 
korun, a podnikatelé mají peníze 
na účtech prakticky hned,“ upo-
zornil Martin Klika. Ústecký 
kraj pomáhá podnikatelům ne-
jen dotacemi, ale také poraden-
stvím. To poskytuje prostřed-
nictvím MAS a destinačních 
agentur. Na webu kraje je k dis-
pozici také aktuální kompletní 
přehled všech podpor a dotací, 
které mají zmírnit dopady koro-
navirové krize.                     (ink)

Martin Klika: Pomáhat chceme především  
našim podnikatelům a živnostníkům

ÚSTECKÝ KRAJ - Ústecký kraj se připojil k dalším krajům a obcím České republiky a nesouhlasí s tím, 
aby se kraje podílely na vládní podpoře podnikatelů. Náměstek hejtmana Ústeckého kraje Martin Klika 
dokonce označil tlak vlády na kraje, aby se na financování vládní podpory podílely, za vydírání.

Nejedná se přitom o osob-
nosti známé ze světa šoubyzny-
su nebo ekonomické štiky, ale 
ty, které svůj volný čas a práci 
nezištně dávají druhým. Znáte 
takové ženy? Nominovat je do 
soutěže na www.zenaregionu.cz 
můžete do konce června. 

Každý rok se díky Ženě regi-
onu můžeme seznamovat s pří-
běhy žen, které pomáhají ne-
mocným, dětem, seniorům, 
provozují zvířecí útulky, přispí-
vají ke zlepšení a rozvoji svého 
regionu, podílejí se na veřejném 
životě a svým aktivním přístu-

pem motivují a obohacují své 
okolí. „Ráda bych vyzvala všech-
ny, kteří mají ve svém okolí zají-
mavou ženu, aby ji určitě do sou-
těže nominovali. Může jít o pří-
telkyni, matku, sestru nebo třeba 
kolegyni z práce. Silných příběhů 
výjimečných žen je v každém re-
gionu nespočet. O to více v době, 
kdy se celá republika musí spolé-
hat na tvrdou práci zdravotních 
sestřiček, lékařek, uklízeček, po-
kladních, dobrovolnic a jiných 
odvážných žen,“ uvedla zaklada-
telka projektu Žena regionu De-
nisa Kalivodová.                (nov)

Kraj hledá neobyčejné ženy
ÚSTECKÝ KRAJ -  Projekt Žena regionu má před sebou jedenáctý roč-
ník. Cílem ankety, která se koná pod záštitou Senátu PČR a Asociace 
krajů ČR, je ocenit úsilí a obětavost neobyčejných žen. Těch máme 
ve svém okolí mnoho, jen často nedávají svou unikátnost na odiv.

Martin Klika



PARNí VlAK dO VeJPRT
26. 10. 2019 proběhla jízda par-
ního vlaku z Chomutova do Vej-
prt a následný trampský hudeb-
ní program ve Vejprtech. Vlak 
táhla malá parní průmyslová 
lokomotiva 313.902 z  Plzně. Na 
horské dráze do Vejprt tento typ 
mašinky nikdy nejezdil, a tak to 
byla její premiéra.

lANOVé CeNTRUM  
V TePlICíCH
3. 5. 2019 se otevřelo veřej-
nosti nové lanové centrum 
na střeše Kauflandu v Tepli-
cích, které je největším v Ús-
teckém kraji.

PeNZION sTUdáNKA
V roce 2019 se podařilo: „Zahá-
jit provoz rodinného penzionu na Klínech s poměrně unikátním konceptem důvěry v hosty a je-
jich komfort s využitím moderní techniky.“

FUNPARK MOsT
Od června 2019 je mož-
no navštívit zážitkový areál 
uprostřed města Most s vy-
hlídkovou věží, 3D lanovým 
bludištěm, dětským hřiš-
těm a zázemím.

fotoreportáž5. června12

www.branadocech.cz

Hlasujte v soutěži „Krušnohorská  NEJ“ 
Do konce srpna hlasujte pro novinku v oblasti turismu a cestování v Krušných horách za rok 2019. Svůj 

hlas můžete dát na webových stránkách krusnehory.eu nebo na Facebooku „Krušnohorská NEJ“ případně 
mailem na info@krusne-hory.org s označením do předmětu Krušnohorská NEJ. Akce probíhá pod záštitou 

hejtmana Ústeckého kraje Oldřicha Bubeníčka. Soutěž vyhlásila „SPONA“ v letošním roce už podruhé.
NomiNovaNé NoviNKy

INFORMAČNí TABUle 
OBCí CHOMUTOVsKA
Vernisáž prezentace Infor-
mačních tabulí obcí Chomu-
tovska proběhla 3.  prosin-
ce 2019  v  kostele sv.  Kateřiny 
v Chomutově. Následně výsta-
va bude putovní.

HORNICKý  
ReGION  
eRZGeBIRGe / 
KRUŠNOHOŘí
Od 6. 7. 2019 je památkou zapsa-
nou na Seznam světového dědictví 
UNESCO – hornická krajina Jáchy-
mov, hornická krajina Abertamy 
– Boží Dar -Horní Blatná, hornic-
ká krajina Krupka, hornická krajina 
na vrchu Mědník, Rudá věž smrti.

KReATIVNí lOM
1. ročník výstavy Kreativní Lom 
9. 11. 2019. V rámci projektu lom-
ských šikovných rukou město 
zorganizovalo ojedinělou akci, 
která představuje „Lomáky“ s vý-
tvarným cítěním, kteří se stáva-
jí ve svém volném čase keramiky, 
řezbáři, výrobci mýdla, bytových 
dekorací a perníkových chalou-
pek nebo třeba malíři. Součás-
tí projektu je i prezentace šikov-
ných obyvatel na stránkách no-
vin Lomská radnice.

OBlAsTNí MUZeUM  
A GAleRIe V MOsTě
Otevření stálé expozice 15. 11. 2019 Ulrika 
von Levetzow – anděl v třpytu par. Expo-
zice je věnována biografii baronky Ulriky 
von Levetzow, její nejbližší rodině, zámku 
v Třebívlicích a osudům její pozůstalos-
ti. Expozice nahrazuje předchozí instala-
ci, proti níž je obohacena zejména o uni-
kátní klenoty světového významu Ulriky 
von Levetzow.

INFORMAČNí  
CeNTRUM FláJe
Otevření 29. 6. 2019. Informač-
ní centrum obsahuje tři části:  
1. vlastní budova Informačního 
centra Fláje, 2. Informační cent-
rum na vodním díle Rauschen-
bach v sousedním Sasku, 3. turi-
stická stezka s informačními ta-
bulemi. Informačního centrum 
nabízí i prohlídku vodního díla 
Fláje.

GReeNRUNNeR
Lesní stezka pro volný pohyb v příro-
dě na vrchu Ressl v Mostě pro běžce, 
nordic walking a cyklisty, její délka je  
10,3 km. Prosinec 2019 dokončeno.


